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La chasse aux œufs
A Pâques, osez l’œuf sous toutes ses facettes
et préparez-vous à régaler vos proches 
d’une manière totalement nouvelle et savoureuse.



C’est Pâques : célébrez la fête avec passion et plaisir !  
C’est le moment de laisser libre cours à vos envies  
et de préparer des délices chocolatés, des œufs savoureux 
et des repas de fête qui raviront vos papilles. Notre sélection 
d’ustensiles de cuisine de qualité vous accompagnera dans 
cette aventure culinaire avec des outils performants et faciles 
à utiliser, pour un plaisir décuplé en cuisine. 
Alors, à vos tabliers et préparez-vous à vivre un Pâques 
gourmand et inoubliable en réalisant des recettes originales 
et savoureuses.
N’attendez plus et commandez dès aujourd’hui  
votre matériel de cuisine !

Joyeuses Pâques à tous !
L'équipe Fortunat
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Conditions Générales de Vente
Prix exprimés en euros, toutes taxes comprises. Les prix sont valables jusqu’au 30/04/2024, sauf modifications de taxes en vigueur (TVA notamment). Nos offres de produits sont valables dans la limite des stocks disponibles. 
Les délais de livraison s’entendent en jours ouvrables. Tous les produits que nous vendons sont strictement conformes à la description et à la présentation données. Toutefois, pour améliorer la qualité et le stylisme de certains 
produits, nos fournisseurs sont parfois amenés à apporter quelques modifications. Si un produit n’est plus disponible, pour des raisons indépendantes de notre volonté, nous vous fournirons dans certains cas un article de 
remplacement qui présentera des caractéristiques égales ou supérieures. Au cas où cet article ne vous conviendrait pas, retournez-le et vous serez remboursé dans les meilleurs délais. Une garantie de 2 ans est valable pour tous  
les articles dits techniques, comme l’électroménager. Une durée de garantie supérieure peut s’appliquer à certains produits. Dans ce cas, cette durée figure sur le texte de vente. Bien sûr cette garantie ne s’applique pas en cas d’usure normale 
de certaines pièces, en cas de mauvaise utilisation ou d’entretien insuffisant. En cas de retour, veuillez nous renvoyer votre article complet, intact, dans son emballage d’origine, en nous précisant la raison du retour. Vous disposez d’un droit d’accès  
et de rectification des informations vous concernant. Par notre intermédiaire, vous êtes susceptible de recevoir des propositions d’entreprises sélectionnées par nos soins. Si vous ne le souhaitez pas, il vous suffit de nous écrire en nous indiquant  
vos nom, prénom, adresse et numéro de client (Loi du 6 janvier 1978). Toute erreur typographique ou d’impression, ne saurait engager notre responsabilité. Photos non contractuelles.
La reproduction partielle ou totale de ce catalogue est interdite. RCS Lille Métropole 982 472 078. Le Magazine Fortunat est une publication éditée par : Domoti VAD 16 Avenue Industrielle - 59520 Marquette-Lez-Lille – FRANCE
Directeur de la publication : Stéphane Dervaux. Réalisation : Un Brin de Campagne. Visuel de couverture : Shutterstock. Crédits photos : Freepik. Imprimé en France.

Les avantages Fortunat
Satisfait ou remboursé - Si un ou plusieurs produits ne correspondaient pas à vos attentes, vous disposez d’un délai de 15 jours, à compter de votre livraison, pour nous retourner le ou les produits concernés (produits neufs, complets et intacts). 
Qualité - Tous nos produits, issus pour la plupart de gammes professionnelles, sont testés et sélectionnés avec soin pour vous apporter la meilleure satisfaction et le plus grand confort d’utilisation. Nous nous engageons à remplacer,  
sur une durée de 2 ans, tous les produits pouvant présenter un vice caché, un défaut de fabrication ou une usure anormale.
Livraison au lieu de votre choix - Choisissez votre lieu de livraison : parents, voisins, lieu de travail ou de vacances… Idéal pour les cadeaux, ou en cas d’absence.
Service après-vente - Vous trouverez dans votre colis une facture avec TVA et un bon de livraison. Ce bon de livraison est votre certificat de garantie : conservez-le précieusement.
Livraison rapide Colissimo suivi - France métropolitaine : Délai : deux jours ouvrables, à compter de la réception de votre commande au plus tard à 10 heures. Frais de port et d’emballage : 7,90 €. Europe (prix facturés hors-taxe) :  
Délai moyen : 1 semaine. Concerne : Allemagne, Autriche, Belgique, Danemark, Espagne, Estonie, Hongrie, Irlande, Italie, Lettonie, Lituanie, Luxembourg, Pays-Bas, Pologne, Portugal, République Tchèque, Royaume-Uni, Slovaquie, Slovénie, 
Suède, Suisse. Frais de port et d’emballage : 19,80 €. Dom-Tom et autres pays : nous consulter.

Les nouveautés du mois

Livraison en 2 jours ouvrables

Votre montant de commande  
atteint 69€ : 
votre livraison est offerte :

Vos avantages

1 0€

7€90

Votre montant de commande  
atteint 100€ : 
recevez les 3 sacs aromates  / 
fruits / légumes

2

4,6/5

Boîte à pain  
couvercle  
planche réf 4906
Conservez votre pain frais plus longtemps !  
Son couvercle en bois, une fois retourné,
se transforme en une astucieuse planche à découper rainurée.
Corps en mélamine. Couvercle planche en bois de bambou. Dimensions 34 x 18 x hauteur 13 cm.  
Ventilation. Lave vaisselle (corps).

Simplissime  
Faire son pain  
maison réf 9070
Classiques, briochés, au chorizo  
ou au chocolat, … Découvrez comment 
réaliser de délicieux pains ”maison”  
en un tour de main et sans machine à pain ! 
2 à 6 ingrédients max., des recettes courtes, 
faciles et illustrées.
Editions Hachette cuisine. 96 pages.  
Format 18,3 x 23,2 cm.

ouverte
avec planche 
de découpe

29€90

Avec leur revêtement en coton, ces trois sacs aident à mieux conserver 
vos fruits et légumes ! Protégés de la lumière, vos aliments échappent à 
l’oxydation et leur saveur est conservée plus longtemps !
En 100% coton. Dim. : 25 x 30 cm. Contenance : 10 L. Lot de 3. Liens à serrer.  
Peut être acquis au prix de 14,90€, réf. 9986.

valeur 14€90

COMPLEMENT IDEAL

NOUVEAU

9€95

fermée
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Couteau  
réglable  
réf 9942
Équipé d’un dispositif réglable,  
ce couteau vous permet de définir la largeur  
de coupe : résultat, vos tranches sont régulières, 
belles et parfaites. S’utilise pour couper le pain,  
le jambon, un cake, de la viande… 
En acier inoxydable. Manche en matière plastique.  
Dimensions : 34 x 6 cm. Longueur de la lame : 20 cm.

12€90

Grille pain  
électrique réf 4562
Une finition élégante avec son habillage en acier inox brossé !  
Il est pourvu de 2 fentes de belle longueur pour brunir,  
soit 2 belles tranches de baguette ou de pain de campagne,  
soit 4 tranches de taille normale (pain de mie�). Il dispose par ailleurs  
des fonctions suivantes : brunissage normal 2 faces, décongélation 
(à l’aide d’une grille escamotable), réchauffage, durée (graduations  
de 1 à 6 disponibles pour les 3 modes de chauffage).  
Dernier raffinement : un écran digital indique le temps restant !
Puissance 1500 W - 230 V. Acier inoxydable. Dimensions 40 x 18 cm x hauteur 19 cm. 
Poids 2,4 kg. 2 fentes longues (25 cm). Thermostat 6 positions. Fonction brunissage  
normal, reheat (réchauffage) et defrost (décongélation). Bouton stop. Ecran LED  
avec temps de brunissage résiduel. Tiroir ramasse miettes. Pieds antidérapants.  
Avec grille escamotable pour fonction décongélation. Garantie 2 ans.  
Dont 0.50€ d’éco-part.

79€90

temps restant

ramasse miettes

décongélation

9€95

29€90

Cafetière italienne  
3 tasses 

réf 5196
Avec cette cafetière italienne au joli look rétro, 

l’eau chaude se transforme en vapeur,  
et par pression, remonte dans le filtre pour traverser  

le café moulu, extraire ses arômes  
et vous offrir un café d’exception ! 

En fonte d’aluminium et acier inoxydable.  
Tous feux de cuisson, dont induction.  

Contenance : 150 ml, 2/3 tasses.  
Dimensions : 14 x 10 x 15 cm.

119€

Centrifugeuse 
réf 8357

Cette puissante centrifugeuse est l’alliée  
de vos jus de fruits frais et vitaminés ! 

Equipée de : large orifice d’entrée,  
vitesse de rotation élevée, expulsion 

automatique de la pulpe, filtre micro perforé. 
En acier inoxydable. Dimensions : 30 x 20 x 36 cm. 

Capacité : 1 L. Puissance 850 W.  
Fonctionne sur secteur 220-240 V, 50 Hz.

Dont 0.50€ d’éco-part.

NOUVEAU

Filtre infuseur  
permanent réf 4033
Vous l’utilisez soit dans votre tasse  
ou mug, soit dans votre théière.  
Son diamètre s’adapte à la plupart  
des formats. Avec son filtre micro fin,  
il vous assure une boisson parfaitement infusée !
Tamis micro fin en acier 18/10 avec support  
en composite. Diamètre utile 6 cm x hauteur 7 cm.  
Livré avec couvercle faisant également  
office de base pour égoutter le filtre.  
Vendu sans tasse. Lave vaisselle. Fabriqué en Allemagne.

Plateau  
antidérapant  

réf 9592
Sa surface est anti glisse, il vous permet de le transporter avec un chargement de verres  

en minimisant les incidents. Sa base en maillage silicone constitue un bon calage en utilisation  
sur vos genoux ou l’empêche de glisser sur un plan de travail. Un plateau plein de bonne volonté !

Matière plastique et silicone. Dimensions hors tout : 45 x 34 cm x épaisseur 2,5 cm.  
Dessus : surface antiglisse avec points en silicone. Dessous : maillage silicone pour utilisation sur les genoux.  

4 pieds antidérapants en silicone. Lave vaisselle. 

16€90

Filtre café  
universel 
réf 9961
Voici une solution économique  
toute simple que vous apprécierez …  
Remplacez votre filtre papier  
par ce filtre permanent.  
Ses pores fins laissent passer  
le café en préservant l’arôme. 
En matière plastique, maillage en acier inoxydable. 
H. 10 x Diam. 11,5 cm env.

7€90
au lieu de 9,90€

Coquetier coupe œuf réf 2849
Un ensemble sympathique composé d’un coquetier avec coupelle  

et d’un capuchon en forme de poulet, pour tenir votre œuf coque au chaud.  
Pour découper votre œuf, il suffit d’appuyer et de tourner sa tête.

Matière plastique et acier inoxydable. Ø 10 cm x hauteur 9 cm. Convient pour droitiers et 
gauchers. Pour œufs de toute taille. Lavage à la main. Fabriqué en Suisse.

coupe œuf

19€90

9€90

NOUVEAU

réglage  
de l’épaisseur  

de tranche  
par molette

PROMO

21€90

Presse-agrumes  
antidérapant  

réf 8824
Ce presse-agrumes manuel permet de réaliser  
facilement de délicieux jus de fruits pressés !  

Il assure une bonne prise en main et un nettoyage facile. 
En silicone. Dimensions : 18 x 14 x 11 cm. 

NOUVEAU
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Spray de démoulage réf 5596
Pour graisser vos moules de manière rapide, uniforme et parcimonieuse, 

sans vous salir les mains, afin de démouler facilement vos gâteaux, 
tartes, madeleines, biscuits, sans les déformer. Également adapté  

pour vos poêles, planchas, plats à four pour cuire sans projections !
Spray démoulant en spray aérosol. Diamètre 5 cm x hauteur 20,5 cm.  

Contenance 250 ml. Huile de colza (97,4%), émulsifiant : lécithine de colza,  
huile de coco totalement hydrogénée, antioxygène : E306, Gaz propulseur : E941, 

éthanol, émulsifiants E322 lécithine, gaz propulseur CO2. Fabriqué en France.

9€90
Corne à pâtisserie réf 7833
Un outil précieux pour racler vos bols ou culs de poule  
jusqu’à la dernière goutte, transvaser vos préparations,  
remplir vos poches à douille ou découper votre pâte.  
Un indispensable en cuisine !
Matière plastique souple. Une partie plate, une arrondie et un angle droit pour s’adapter à la forme  
de tous vos récipients. Dimensions : 15 x 11,5 cm. Partie arrondie biseautée pour découpe.  
Lave-vaisselle. Fabriquée en France.

4€90

6€90
20 feuilles  

papier de cuisson 
réf 4132

Faciles à étaler sur votre plaque à pâtisserie, lèche-frite  
ou grille de four (elles ne roulent pas sur elles mêmes !).  

Si nécessaire, elles se découpent à vos dimensions.
Ensemble de 20 feuilles de papier sulfurisé prédécoupées et pliées en 4.  

Dimensions 38 x 30 cm. Résistent jusqu’à 230°C. Four traditionnel et micro-ondes. 

bol

couvercle 
hermétique

accumulateur 
de chaleurBol à lever la pâte réf 6045

Pour lever votre pâton deux fois plus rapidement et efficacement. Un astucieux accumulateur 
de chaleur positionné sous le bol diffuse une chaleur douce et propice à un levage optimal. 
Le couvercle hermétique protège contre les courants d’air néfastes. Idéal pour pain, brioche, gâteaux...
Matière plastique. Diamètre 26 cm x hauteur 13 cm. Comprend un bol (4 litres) avec couvercle souple 
et une base qui accueille un accumulateur de chaleur (à chauffer au four micro ondes, 
45 secondes à position 750 W). Lave vaisselle (sauf accumulateur).  
Livré avec mode d’emploi détaillé et recette. Garantie 3 ans.

54€90

4 moules  
à cannelé 
en cuivre
Réussissez à coup sûr  
les authentiques cannelés bordelais,  
croustillants à l’extérieur et moelleux à l’intérieur.  
Tous les spécialistes s’accordent sur une certitude :  
le cuivre est le matériau idéal pour cuire cette divine gourmandise !
Cuivre étamé. Hauteur 45 mm. Lavage à la main conseillé. Livrés avec la recette traditionnelle. Fabriqués en Europe.

Nous vous proposons 2 diamètres :
4 moules à cannelé Ø 45 mm	 réf 4175	 39,90 €
4 moules à cannelé Ø 55 mm	 réf 4150	 44,90 €

Nous vous proposons 2 modèles :

1 �6 cercles ronds perforés 
réf 1017 	 17,90 €	
Ensemble de 6 cercles ronds, diamètre 8 cm,  
hauteur 2 cm, épaisseur 0,8 mm.

2 �6 cercles éclair inox perforés 
réf 1018	 17,90 €	
Ensemble de 6 cercles format éclair,  
13 x 4 cm x hauteur 2 cm, épaisseur 0,8 mm.  

1

2

6 cercles inox perforés
Leurs micro-perforations permettent une cuisson de pâte homogène et croustillante.  
Elles facilitent également le démoulage. Pour réaliser d’exquises tartes individuelles sucrées ou salées.
Acier inoxydable 430. Démoulage facile. Four, lave vaisselle.

9€90
Moule 12 madeleines  

réf 5197
Réalisez 12 savoureuses madeleines  

en une fournée ! 
En plaque d’acier, anti-adhérent.  

Lave-vaisselle.  
Dimensions : 24 x 21 cm.

NOUVEAU

Moule crème caramel inox réf 2344
Pour crèmes caramel, renversées, puddings, flans... Vous l’utilisez au four,  

au bain marie ou dans un autocuiseur. Son couvercle verrouillable empêche 
la formation d’une croûte en partie supérieure de votre préparation !

Acier inoxydable. Diamètre 18 cm x hauteur 12 cm. Couvercle avec dispositif de verrouillage, 
pommeau en ABS. Utilisation au four, au bain marie ou dans un autocuiseur.  

Livré avec une recette. Lave vaisselle. Fabriqué en Europe.

Fouet anti grumeaux réf 9965
Pour une préparation sans grumeaux, utilisez ce fouet doté de nombreuses spirales  
et d’une sphère centrale décuplant sa puissance de mélange et son efficacité ! 
En acier inoxydable. Dim. 26,5 x 5,5 x 5,5 cm. Passe au lave-vaisselle.

NOUVEAU 7€90

Moule à tarte  
perforé fleur réf 9790

Amusez-vous à réaliser une jolie tarte sucrée  
ou salée, en forme de fleur pour épater 

vos invités… Les perforations sur les bords  
assurent une cuisson homogène  

et un démoulage facile.
En acier inoxydable. Passe au lave-vaisselle  
et au four. Diamètre 31 cm, hauteur 2,5 cm.

24€90

OFFRE SPÉCIALE réf 4137

les 40 feuilles papier cuisson
2 x réf 4132

9€90
au lieu de 13,80€

27€90
au lieu de 31,90€

PROMO
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6 cercles inox perforés
Leurs micro-perforations permettent une cuisson de pâte homogène et croustillante.  
Elles facilitent également le démoulage. Pour réaliser d’exquises tartes individuelles sucrées ou salées.
Acier inoxydable 430. Démoulage facile. Four, lave vaisselle.

Pelle à tarte  
en olivier  

réf 6153
Très élégante pour servir vos pâtisseries!

Bois d’olivier massif.  Lavage à la main. 
Longueur 26 cm x largeur 6,5 cm. 

9€90

Spatule à démouler  
réf 6044
Une lame souple et malléable qui s’adapte  
à tous vos moules. Glissez-la entre votre gâteau  
et la paroi du moule et procédez à des petits mouvements  
verticaux tout en la déplaçant horizontalement,  
pour un démoulage parfait. Idéale également  
pour décoller vos cookies, biscuits, meringues  
de votre plaque de cuisson.  
Matière plastique. Longueur lame souple 11 cm ;  
hors tout : 27 cm. Rangement lame  
dans son manche. Lavage à la main. Garantie 3 ans.

lame escamotable

9€90 Rouleau à pâtisserie inox 4 épaisseurs réf 9577
Votre pâte étalée à la perfection à l’épaisseur idéale ? Un jeu d’enfant avec cet appareil ingénieux.  

Sélectionnez votre épaisseur, fixez les disques rehausseurs à ses extrémités… et roulez, pour 
un résultat parfait. Le rouleau inox est gradué en cm, pour vous permettre d’étaler à la bonne 

dimension. Un outil professionnel à votre disposition !
Rouleau en acier inoxydable, diamètre 4,5 cm x largeur utile 35 cm, échelle graduée entre 0 et 34 cm. Livré avec 4 

paires de disques rehausseurs interchangeables à fixer aux extrémités (épaisseurs 2, 3, 6, 10 cm). Lave vaisselle. 
Dimensions hors tout : diamètre 6,5 cm x longueur 43 cm.

2 mm 3 mm 6 mm 10 mm

graduations

24€90

Gaufrier  
et croque-monsieur 
2 jeux de plaques  
réf 8182
Ses plaques de cuisson sont amovibles et interchangeables : 
vous réalisez aussi bien des gaufres que des croque-monsieur. 
L’appareil est réversible sur son socle pour une meilleure 
répartition de la pâte et une cuisson homogène. 
Disposant de parois froides, il peut être manipulé  
par les enfants. Ses plaques sont en fonte d’aluminium ;  
elles vous garantissent des gaufres croustillantes à l’extérieur  
et moelleuses à l’intérieur, ainsi qu’un démoulage facile.  
Régalez-vous !
Puissance 1200 W - 230 V. Dimensions 32 x 22 x hauteur 11 cm. Poids 3,4 kg. 
Coques de protection extérieures froides, manipulables par enfants.  
Fonction rotation (l’appareil se retourne en un clin d’œil). Livré avec deux jeux 
de plaques interchangeables : gaufres et croque-monsieur. Plaques en fonte 
d’aluminium avec revêtement antiadhésif, passant au lave vaisselle.  
Thermostat à 8 positions pour réglage fin de température.  
Fabriqué en Belgique. Dont 0.50€ d’éco-part. Garantie 2 ans.

parois froides

réversible

119€

19€90Flans  
pâtissiers  
réf 9863
Une cinquantaine de recettes dont la gourmandise  
et l’originalité vous laisseront comme deux ronds de flan !  
Un ouvrage précieux sur l’un des entremets-phares  
de la pâtisserie française.
Editions de la Martinière. Format 24 x 17 cm. 160 pages.  
50 recettes, toutes avec photographie.

COMPLEMENT IDEAL

Moule à flan pâtissier réf 5574
Il combine toutes les qualités ! Un fond perforé (pâte plus croustillante)  

et amovible (démoulage aisé). Retrouvez le vrai goût  
de cette pâtisserie intemporelle. La recette est fournie !

Acier, revêtement antiadhésif. Fond perforé et amovible.  
Diamètre 26 cm x hauteur 4,5 cm. Lave vaisselle. Livré avec recette. 

24€90
au lieu de 27,90€

17€90
au lieu de 19,90€

Tapis à pâtisserie silicone 
réf 1665
Pour préparer, pétrir, étaler et découper vos pâtes ! 
Avec son revêtement en silicone, il colle littéralement  
à votre plan de travail. Il fait au besoin office  
de tapis de cuisson. Une petite merveille !
Structure fibre de verre et silicone platinum. Dimensions 60 x 40 cm. 
Echelles et graduations : diamètre, longueur et largeur  
en cm et en inch,conversion températures  
et unités de volume. Four (max 230°C). Lave vaisselle. 

Boîte à tarte  
ou gâteau réf 4831

Pour transporter vos gâteaux, tartes… 
ou plateaux de fromage. Ou pour les conserver dans un endroit frais et sombre !

Matière plastique. Diamètre 32 cm x hauteur 10 cm. Pour gâteau ou tarte de diamètre max 29 cm x hauteur max 7 cm. 
Avec marquage pour division en 8 parts. Résiste entre -40 et +100°C.  

Couvercle verrouillable en 2 points. Poignée double de transport repliable.  
Lave vaisselle. Fabriquée en Allemagne.

14€90

Moule à tarte  
perforé fleur réf 9790

Amusez-vous à réaliser une jolie tarte sucrée  
ou salée, en forme de fleur pour épater 

vos invités… Les perforations sur les bords  
assurent une cuisson homogène  

et un démoulage facile.
En acier inoxydable. Passe au lave-vaisselle  
et au four. Diamètre 31 cm, hauteur 2,5 cm.

NOUVEAU

24€90

PROMO

PROMO

bords perforés
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Profiteroles simplissimes
L’idée recette

Pour 4 personnes. Préparation : 20 min.  
Cuisson : 5 min. Congélation : 30min.  
Ingrédients : 8 chouquettes, 20 cl de crème fouetté, 
200 g de chocolat noir, 12 fraises, 8 boules de glace 
vanille.

Râpez le chocolat. Versez la crème bouillante dessus  
en fouettant pour le faire fondre. Réservevez, au bain-
marie. Coupez les fraises en morceaux.

30 min avant de déguster, garnissez les chouquettes 
avec la glace à la vanille et placez-les au congélateur. 

Au moment de déguster, ajoutez les fraises, nappez de 
chocolat chaud et servez.

Crédit photos: J-F Mallet

39€90 NOUVEAU

COMPLEMENT IDEAL

Casserole  
bain-marie  

réf 8358
Offrant une cuisson douce et uniforme, 

cette casserole bain marie  
est un excellent ustensile  

pour faire fondre du chocolat,  
du beurre ou d’autres ingrédients 

délicats, uniformément et sans risque 
de les brûler grâce à sa double paroi. 
En acier inoxydable. Passe au lave-vaisselle.  

Capacité : 1 L. Dimensions : 16 x 10 cm.
Tous feux de cuisson, dont induction. 

bec de remplissage

24€90

Spatule thermomètre  
réf 8513
2 en 1 : spatule et thermosonde avec large écran 
digital, pour mélanger vos préparations,  
en surveillant leurs températures.  
Plage de mesure allant de -20°C à +230°C. 
En silicone et plastique. Fonctionne avec 1 pile LR44  
(non fournie). Dimensions : 6 x 29,5 x 3 cm.  
Dont 0.02€ d’éco-part.

NOUVEAU

spatule thermosonde

Poche à douille  
6 embouts   
réf 4776
Avec ses 6 douilles différentes, 
c’est l’ustensile idéal  
pour décorer facilement  
toutes vos pâtisseries !  
Ecrire, dessiner, garnir, … 
laissez parler votre gourmandise 
et votre créativité ! 
En silicone et plastique.  
Dimensions : 16 x 14 x 7 cm.  
Contenance 350 ml. Supporte des 
températures de -60°C à +220°C.

24€90NOUVEAU

11€90

Palets chocolat noir réf 9791
Les fans de chocolat seront ravis d’utiliser ces petits 
palets dans toutes leurs recettes préférées ! 
Poids net : 190 grammes (57,5% de cacao minimum). Bien refermer 
le sachet après utilisation. Conservation : Conservez à l’abri de la 
lumière et de l’humidité après ouverture.

17 €90
Moule  
silicone  
chocolat œufs réf 9987
Confectionnez de jolis œufs 3D grâce à ce moule aux cavités arrondies à la base.  
N’hésitez pas à ajouter une noisette ou une amande surprise à l’intérieur ! 
En silicone souple. Résiste de -60° à + 230° et passe au lave-vaisselle. Recette incluse.  
15 empreintes x 8ml. Dim. 10,5 x 21 x 3 cm.

NOUVEAU

Moule œuf  
chocolat réf 9988
Vous allez épater toute la famille en réalisant des sujets 
aussi jolis que ceux vendus dans le commerce…  
et peut-être encore meilleurs ! L’opération est très simple 
à réaliser et le chocolat se démoule facilement.
En plastique épais réutilisable, livré avec 4 pinces.  
Passe au lave-vaisselle. Dimensions : 16 x 13 cm env.

NOUVEAU

12€90

NOUVEAU

COMPLEMENT IDEAL

COMPLEMENT IDEAL

Balance sans pile  
5kg/1g réf 3499

Une balance légère et respectueuse de l’environnement ! Elle ne requiert pas de pile ; 
elle se charge à travers le mouvement de rotation de la roulette de fonctionnement.  

Ne tombez plus en panne de piles, en plein milieu de la confection d’un gâteau !
Matière plastique. Dimensions (hors plateau) 19 x 12,5 x hauteur 9 cm.  

Plateau amovible  
15,5 x 15,5 cm x épaisseur 2 cm.  
Capacité 5 kg, graduations 1 g.  

Echelles : g, oz, lb, ml eau, ml lait.  
Tare. Remise à zéro automatique.  

Fonctionne sans piles,  
témoin de charge.

Dont 0.07€ d’éco-part. 

rechargement

44€90
au lieu de 49,90€

PROMO

6€95
Simplissime  
100 recettes 100% 
chocolat réf 9071 
Brioches, bûches, gâteau, tartes, brownies, …  
au chocolat ! 100 recettes illustrées,  
des plus délicieuses et gourmandes, ne nécessitant 
que 6 ingrédients max., à réaliser facilement  
et rapidement ! 
Editions hachette cuisine. 224 pages. Format 15 x 19,2 cm.

NOUVEAU
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Couteau à démouler  
réf 7152
Il facilite le démoulage des moules en décollant les gâteaux des parois verticales,
grâce à sa lame avant coupante coulissant le long des parois. Sa lame arrière,
positionnée à l’extérieur du moule permet son guidage.
Un ustensile précieux pour les pâtissiers !
Acier inoxydable, manche en polypropylène. Longueur lame 10 cm, hors tout 21 cm.
Fonctionne avec moules simples ou à charnière, ronds ou droits, cercles  et cadres,  
dont la hauteur est comprise entre 5 et 11 cm. Lave vaisselle. Fabriqué en Allemagne.

14€90

Mini mesure  
verre poignée  
réf 3064
Idéale pour mesurer liquides ou solides en petite quantité. 
Notre modèle comporte un bec verseur et une poignée.
Verre avec marquage sérigraphié (ml, onces, cuillère à café et à soupe). 
Diamètre 4,5 x hauteur 4,5 cm. Capacité 40 ml. Avec poignée et bec 
verseur. Lave vaisselle..

4€90

Robot pâtissier réf 2795
Doté de 6 vitesses, ce robot pâtissier sera l’allié idéal 
pour réussir toutes vos préparations sucrées et salées  
et préparer des pâtes maison (brisées, sablées, à pizza, …)  
en toute facilité ! 
Livré avec 2 fouets et 2 crochets pétrisseurs. Base antidérapante.  
En acier inoxydable et plastique. Dimensions : 29 x 20 x 26,5 cm  
(ø saladier : 19cm, hauteur 14 cm). Capacité d’utilisation : 1800 ml.  
Fonctionne sur secteur 250 W, 230 V-50 Hz.  
Prix incluant écoparticipation. Dont 0.25€ d’éco-part.

Livré avec bol  
et accessoires

99€
verrouillage du bol

29€90

Shaker gâteau  
réf 9966
Quatre-quarts, muffins, madeleines…  
avec ce shaker incroyable, préparez 
rapidement et en toute facilité,  
10 recettes de vos gâteaux préférés !  
C’est simple, il suffit d’ajouter les ingrédients 
indiqués pour chaque recette dans le shaker, 
de secouer et de verser le tout dans le moule 
avant d’enfourner ! 
En verre, matière plastique et métal.  
Diamètre 9,4 cm, hauteur 22,4 cm.

NOUVEAU

Zesteur râpe longue réf 7003
La notoriété des râpes Microplane n’est plus à faire. Les grands chefs les ont adoptées.  

Leurs lames coupent vos aliments sans les déchirer ou déchiqueter, les arômes sont ainsi préservés  
et les saveurs réhaussées. Grâce à elles, vous râpez sans effort et sans pression. Râper devient un plaisir !

Série Microplane Gourmet. Lame en acier inoxydable ultra-affûtée, fabriquée par photochimie aux USA.  
Manche soft touch confortable et ergonomique en caoutchouc. Dimensions 3 x 3,5 cm x longueur 32,5 cm. En caoutchouc. 

Avec étui protecteur de lame. Utilisation : agrumes, fromage à pâte dure, gingembre, chocolat, muscade, truffe...  
Lave vaisselle. Garantie à vie. 

29€90

29€90

Cuillère à mesurer  
électronique réf 5995
Idéale pour peser avec grande précision de petites quantités :  
sel, épices, huile, beurre, sucre, farine�, cacao, huiles essentielles...
Structure en acier inoxydable cuillère en ABS. Capacité 300 g, graduations par 0,1 g. Ecran LCD, touches sensitives.  
Longueur 23 cm. Fonction tare. Fonction arrêt automatique, économie d’énergie. Fonctionne avec 2 piles AAA, fournies. 
Garantie 2 ans. Dont 0.02€ d’éco-part.

24€90

Plaque  
de cuisson  
acier inox réf 9172
En acier inoxydable et à bords pincés, elle est parfaitement hygiénique et d’un entretien facile !
Acier inoxydable 10/10e, épaisseur 1 mm. Dimensions 40 x 30 cm, compatible avec four standard.  
Bords pincés ; hauteur 1 cm. Poids 0,9 kg. Lave vaisselle.

Plaque patissière perforée réf 2883 
Grâce à ses centaines de perforations qui laissent passer la chaleur,  

vos mets sont plus dorés et croustillants. Elle accueille également  
vos tapis en silicone ou feuilles de cuisson. 

Acier perforé avec revêtement antiadhésif. Très résistante aux rayures. Lave vaisselle.  
Dimensions 40 x 30 cm (compatible avec fours traditionnels). Garantie 5 ans.

19€90

9€90

Tamis à farine  réf 8717
Pour obtenir une pâte plus lisse et homogène,  
ce tamis à farine est celui qu’il vous faut !  
Avec poignée et indication de contenance. 
En acier inoxydable.  
Diamètre 10,5 cm,  
hauteur 9,5 cm.

NOUVEAU

29€90
au lieu de 31,90€

PROMO

6€95



8

Eponge émeri  
pour casseroles réf 4977

Elle est idéale pour nettoyer en profondeur les objets  
métalliques, en éliminant rouille et parties noircies.  

Utilisez-la pour vos casseroles, faitouts ou poêles inox,  
lames de couteau, grilles, ustensiles en métal…mais aussi planches,  

bouilloires, éviers, vaisselle, verres… Un accessoire de nettoyage indispensable !
Eponge abrasive en émeri. Dimensions 10 x 7 x 2,5 cm. A utiliser mouillée avec eau et savon. 

Mini wok 24 cm  
façon pierre réf 5173
Enfin un véritable wok de petite taille léger ! Une taille parfaite (hauteur et diamètre) pour cuire,  
rissoler, sauter, réchauffer ou décongeler en petites quantités. Avec sa paroi haute et incurvée, 
vos aliments sont faciles à faire sauter !
Aluminium forgé, épaisseur 4 mm. Revêtement antiadhésif 2 couches façon pierre.  
Poignée froide en bakélite. Diamètre 24 cm x hauteur 7 cm. Contenance 2,3 litres.  
Poids 790 g. Lave vaisselle. Tous feux de cuisson dont induction. Garantie 3 ans.

39€90

Protège-  
plaque  

induction  
réf 1364

Protégez et gardez vos plaques induction propres. 
Empêchez vos casseroles ou poêles  

d’y laisser des rayures. Limitez les débordements  
de liquides. Posez simplement le disque  
au milieu d’un feu de cuisson induction,  

posez y votre ustensile de cuisson et cuisez,  
sans limitation ni déperdition de puissance. 

Il dispose d’un angle pointu, pour le déplacer plus facilement.  
En outre, notre disque se transforme, à votre gré, en un dessous de plat performant et esthétique !

Disque en silicone. Thermorésistant de -40 à +240°C. Ne fonctionne que sur des plaques à induction, 
ne fonctionne pas avec des plaques vitrocéramiques.  

Ø 22 cm x épaisseur 3 mm. Lave vaisselle.Protection induction

14€90

OFFRE SPÉCIALE réf 1365

les 2 protège-plaques
2 x réf 1364 19€90

au lieu de 29,80€

Range poêles couvercles planches réf 9575
Il permet un stockage ordonné et peu encombrant  

de vos planches, couvercles, poêles, moules, plats…  
Réglable en profondeur, il se glisse  

dans tous vos placards. Modulables,  
ses séparateurs s’adaptent  

à la tailles de vos ustensiles.  
Du gain de place en perspective !

Acier peint (noir). Longueur réglable  
par coulissage. Profondeur 30 à 57 cm  

 largeur 18 x hauteur 18 cm.  
Livré avec 7 séparateurs  
amovibles et réglables.

range plats
range poêles 
et couvercles ajustable

24€90

Grattoir inox  
pour plaque  
de cuisson réf 7665
Il élimine toutes les particules incrustées  
et tenaces, tout ce qui a brûlé durant la cuisson,  
les restes de sucre.� Un incontournable, pour que vos plaques de cuisson soient toujours impeccables.
Acier inoxydable satiné. Pour plaque de cuisson en verre (vitrocéramique, induction). 
Dimensions 13,5 x 4,5 cm x épaisseur 1 cm.  Fourni avec une lame de rasoir.

Nous vous proposons en accessoire :

3 lames pour grattoir   	 réf 4949 	 4,90 €	
Lot de 3 lames rasoir en acier inoxydable. Dimensions 4,5 x 2 cm. Pour racloir réf. 7665.

12€90

Panier vapeur verre réf 5926
Un matériau vraiment neutre, pour une cuisson vapeur encore plus saine!  
Il s’adapte sur tout élément de cuisson (casserole, faitout, sauteuse…) de même diamètre.  
Son verre en borosilicate est extrêmement résistant, y compris pour des températures extrêmes !
Verre borosilicate extrêmement résistant. Diamètre utile 20 cm x hauteur 7,5 cm. Contenance 2 litres.  
S’adapte sur un élément de cuisson de diamètre 20 cm.  
Résiste de -40 à +300°C. Congélateur, four,  
four à micro-ondes et lave vaisselle. Garantie 10 ans.  
Fabriqué en France.

32€90

3 poêles  
façon pierre  

poignées amovibles  
réf 8922

Leur revêtement façon pierre vous assure une excellente durabilité… et toujours le plaisir  
des manches amovibles, un rangement facilité ! Si vous avez aimé notre poêle gril,  

vous aimerez leurs poêles cousines !
Ensemble de 3 poêles de diamètre 20, 24 et 28 cm. 

Corps en fonte d’aluminium. Revêtement intérieur antiadhésif lisse 
façon pierre nouvelle génération sans PFOA. 

Hauteurs : 4,5 cm (20 cm), 4,7 cm (24 cm) et 5,3 cm (28 cm). 
Livrées avec 3 poignées amovibles. Tous feux de cuisson dont induction.  

Lave vaisselle (sauf manches). 
poignées amovibles

79€90

12€
Recettes vapeur  
Fait maison  
réf 9072
60 recettes faciles, à la cuisson vapeur, 
aussi légères que savoureuses !  
Poissons, légumes, viandes et pâtisseries, 
vous allez vous régaler !
Editions Hachette pratique. 160 pages.  
Format : 19,8 x 23,78 cm.

NOUVEAU

COMPLEMENT IDEAL

Papillote de saumon  
au courgettes et fromage frais

L’idée recette

Pour 4 personnes. Temps de préparation : 15 min. Cuisson : 20 à 25 min. Ingrédients : 4 pavés  
de saumon, 4 cuil. à soupe de fromage frais, le jus de 1 citron, 2 petites courgettes,  
1 cuil. à soupe d’huile d’olive, sel, poivre du moulin.

Posez 1 pavé de saumon au centre d’un grand carré  
de papier sulfurisé. Nappez-le de 1 cuil. à soupe  
de fromage frais et arrosez de jus de citron.

Lavez les courgettes, coupez-les en petits bâtonnets  
et disposez-en le quart sur le saumon. Salez, poivrez  
et refermez la papollote sur elle-même, en la faisoant 
tenir avec un cur-dents si necessaire. Renouvellez 
l’opération pour les trois autres papillotes.

Déposez les papillotes dans le cuit-vapeur et laissez 
cuire 20 à 25 min.

CONSEIL : servez avec du riz.

Crédit photo : Bernard Radvaner
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Eponge émeri  
pour casseroles réf 4977

Elle est idéale pour nettoyer en profondeur les objets  
métalliques, en éliminant rouille et parties noircies.  

Utilisez-la pour vos casseroles, faitouts ou poêles inox,  
lames de couteau, grilles, ustensiles en métal…mais aussi planches,  

bouilloires, éviers, vaisselle, verres… Un accessoire de nettoyage indispensable !
Eponge abrasive en émeri. Dimensions 10 x 7 x 2,5 cm. A utiliser mouillée avec eau et savon. 

6€90

Panier vapeur verre réf 5926
Un matériau vraiment neutre, pour une cuisson vapeur encore plus saine!  
Il s’adapte sur tout élément de cuisson (casserole, faitout, sauteuse…) de même diamètre.  
Son verre en borosilicate est extrêmement résistant, y compris pour des températures extrêmes !
Verre borosilicate extrêmement résistant. Diamètre utile 20 cm x hauteur 7,5 cm. Contenance 2 litres.  
S’adapte sur un élément de cuisson de diamètre 20 cm.  
Résiste de -40 à +300°C. Congélateur, four,  
four à micro-ondes et lave vaisselle. Garantie 10 ans.  
Fabriqué en France.

Diffuseur  
pour feux gaz  
réf 4950
L’outil idéal pour les cuissons  
lentes ou mijotages sur feux de cuisson gaz.
Acier étamé. Diamètre 21 cm. Queue avec protection plastique, repliable. A utiliser sur feux de cuisson gaz.

14€90

5 ustensiles en olivier  
réf 9111

Réalisés dans l’aubier de l’olivier  
(partie extérieure du bois), ils sont plus résistants,  

écologiques et économiques.  
Le lot comprend : 1 cuillère à ragoût  

et 4 spatules (1 galbée, 1 galbée 6 trous,  
1 ronde, 1 droite biseautée). 

Longueur des éléments : environ 30 cm. 
Polissage extra doux. 

24€90

Couvercle 
Dotés d’une valve d’évacuation  

anti-débordement et d’une étanchéité parfaite, 
ces couvercles vous assurent une cuisson en toute sécurité.  

Leur transparence permet de surveiller vos préparations  
et leur poignée bouton offre une bonne prise en main, sans risque de se brûler.

En silicone et verre. Diamètres : 20 ou 28 cm (s’adapte à vos diamètres de poêles, casseroles,  
sauteuses et faitouts de 16 à 20 cm et de 24 à 28 cm de diamètre).

1

2

Nous vous proposons 2 dimensions :

2 �Couvercle 16/20 cm	 réf 2793 	 19,90 €	
Diamètre 20 cm.

2 �Couvercle 24/28 cm	 réf 2794 	 25,90 €	
Diamètre 28 cm. 

Gamme de cuisson BLACK EDITION 
Une élégante gamme de cuisson Black Edition, de superbe qualité, pour cuisiner les aliments  
avec très peu de matière grasse. Marquage Baumalu. Poignées rivetées.
Gamme en aluminium forgé 2,8 mm avec un revêtement anti-adhérent, 2 couches haute résistance.  
Manches creux en acier inoxydable. Tous feux de cuisson, dont induction.  
3 diamètres pour les poêles : 20, 24 ou 28 cm. 2 diamètres pour les sauteuses : 24 et 28 cm.  
Diamètre casserole : 16 cm. Diamètre faitout : 24 cm. Couvercle de sauteuses et faitout en verre  
avec un trou vapeur pour une cuisson à l’étouffée.

Nous vous proposons 4 modèles :

réf Prix PROMO

1 �Poêle à frire Ø 20 cm 8718 21,90 €
1 �Poêle à frire Ø 24 cm 8719 26,90 €
1 �Poêle à frire Ø 28 cm 8720 31,90 €

2 Sauteuse + couvercle en verre Ø 24 cm 8721 39,90 €

Sauteuse + couvercle en verre Ø 28 cm 8722 44,90 €

3 Le lot sauteuse Ø24 cm + poêle Ø 20 cm 1428 61,80 € 54,90 €

4 Casserole Ø 16 cm 8723 19,90 €

5 Faitout + couvercle verre Ø 24 cm 8724 44,90 €

NOUVEAU

1

4

5

2

12€

Cuiseur basse pression  
réf 1598
Une nouvelle manière de cuire, à mi chemin entre l’autocuiseur  
sous pression et un faitout traditionnel. Grâce à son couvercle étanche, 
l’intérieur se met en très légère surpression, afin d’accélérer la cuisson.  
Gain de temps, cuisson diététique et saine... Bien dans l’air du temps. 
Un élément de cuisson très qualitatif !
Aluminium revêtu (antiadhésif à l’intérieur). Diamètre 24 cm. Contenance 6,2 litres. 
Dimensions hors tout avec couvercle : 37 x 25 cm x hauteur 21 cm.  
Anses en bakélite. Couvercle en verre, pourtour en silicone étanche,  
poignée en ABS, soupape de sécurité. Livré avec recueil de recettes.  
ave vaisselle. Tous feux de cuisson, dont induction.

livré avec 
un recueil de recettes

7€90 Dessous de plat magnétique réf 5189
Grâce à ses aimants intégrés dans son épaisseur, il se fixe automatiquement  

sous vos éléments de cuisson. Pratique pour passer de la cuisine à la salle à manger!
Silicone, forme tripode. Diamètre 18 cm. 3 aimants répartis sur sa surface  

pour fixation automatique sous vos éléments de cuisson. Lave vaisselle.

4 protège feux de cuisson gaz réf 1195 
Gardez vos feux de cuisson gaz toujours propres ! Disposez ces protections souples  
autour de vos brûleurs : elles protègent votre surface des tâches d’huile, de lait de gras…  
Vous évitez ainsi la corvée du grattage ! 
4 protections pour feux gaz en film protecteur et revêtement antiadhésif. Dimensions unitaires 27 x 27 cm, découpables 
à vos mesures si nécessaire. Centre ajouré de diamètre réglable en vue compatibilité avec tous feux.  Résistent de -70 à 
+260°C. Réutilisables et lavables. 

12€90

79€90
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Cuisiner
à l’air fryer

réf 9059
35 recettes croustillantes à l’extérieur et savoureuses  

à l’intérieur (on ne parle pas que de frites !),  
réalisées avec l’air fryer et élaborées avec amour. 

Hachette cuisine. Format 18 x 21 cm. 96 pages. 35 recettes.

9€95

COMPLEMENT IDEAL

Friteuse à air vital cook réf 8321
La friture presque sans huile, oui c’est possible ! Notre friteuse (ou air fryer)  
fonctionne grâce à une circulation d’air chaud à grande vitesse. Plus d’odeurs,  
de risque de projection d’huile, de matières grasses inutiles, voici un appareil compact pour frire 
rapidement, pour le moins de calories possible.  Pommes de terre sous toutes leurs formes, viande  
(filet, côtelettes, friands, poulet...), nems, nuggets,poisson surgelé, légumes farcis, quiches...  
Vous apprendrez vite à ne plus pouvoir vous en passer !
Puissance 1000 W - 230 V. Poids 3,0 kg. Dimensions 34 x 25 cm x 33 cm. Ecran tactile. Minuteur 0-60 minute.  
Bac amovible antiadhésif :  diamètre 19 cm x hauteur 9 cm ; capacité 3,0 l, poignée froide. Thermostat de 40 à 200°C.  
Facile à nettoyer. Base antidérapante. Livrée avec recueil 7 recettes. Garantie 3 ans. Dont 0.50€ d’éco-part.

écran tactile

facile a nettoyer

cuve amovible

distribution de la 
chaleur homogène

119€

2 papillotes en silicone réf 2693
Les papillotes de cuisson reviennent en force ! Redécouvrez la cuisson à l’étouffée, 
rapide, diététique et savoureuse. Ce mode de cuisson préserve les qualités gustatives  
et nutritives de vos préparations et amplifie le goût des viandes, poissons et légumes.
2 papillotes individuelles en silicone (1 coloris bleu, 1 coloris rouge).  
Dimensions 27 x 11 x hauteur 8 cm. Contenance 530 ml.  
Très stable (4 pieds). Résiste de -40 à +240°C.  
Congélateur, réfrigérateur, four, micro-ondes, lave vaisselle. 

19€90
au lieu de 24,90€

13€90

Sac cuiseur  
de pommes de terre
au micro-ondes  
réf 9907
Ce sac cuiseur installé dans le micro-ondes,  
accueille jusqu’à 4 pommes de terre, 
garnies ou en robe de chambre. 4 minutes plus tard, 
les pommes de terre présentent une peau tendre  
et un intérieur onctueux, parfaitement cuit ! 
Lavable. Réutilisable. 80% polyester, 20% coton.  
Dimensions : 24 x 19 x 2 cm env.

7€90
50 feuilles de cuisson

pour friteuse à air
réf 5198

Ces feuilles de cuisson jetables, pour friteuse à air, 
réduisent l’absorption d’huile par les aliments  

et simplifient le nettoyage de l’appareil. 
En papier. Diamètre 16 cm, hauteur 4,5 cm. Lot de 50.

NOUVEAU

39€90

Grill micro ondes réf 4777
La cuisine au grill… au micro-ondes !  
Une cuisson saine, facile, rapide et un résultat croustillant  
pour les croque-monsieur, paninis, viandes, légumes, etc. 
Sans fumée ni odeurs, En acier anti-adhérent et silicone. Lave-vaisselle.  
Dimensions : 25,2 x 14,8 x 5,4 cm. S 
Supporte des températures de 0°C à +240°C.

NOUVEAU

fermé

Couvercle
micro-ondes  

pliable  
réf 5182

Pour éviter les projections dans votre four  
à micro-ondes et ne pas sécher vos plats  

durant leur cuisson. Transparent, il vous permet  
de suivre la cuisson ou le réchauffage !

Silicone. Diamètre 25,5 cm x hauteur (déployé) 8,5 cm.  
Hauteur (plié) 3 cm. Aérations. Lave vaisselle.

pour micro-ondes

déployé

plié

21€90

Fondant au chocolat 
L’idée recette

Pour 4 à 6 personnes. Temps de préparation : 10 min. Cuisson : 15 min.  
Ingrédients : 200 g de chocolat extra-noir, 50 g de beurre, 150 g de sucre, 3 œufs, 70 g de farine,  
1 cuil. à café de beurre pour le moule, 1 cuil. à soupe de cacao non sucré pour la déco.

Faites fondre le chocolat et le beurre à feu doux  
dans une petite casserole. Ajoutez le sucre  
puis les œufs un à un en mélangeant bien. 

Versez petit à petit la farine.

Beurrez le (ou les) moule(s), versez-y la pâte.

Réglez la température de l’air fryer à 180 °C et la durée 
de cuisson suivant le nombre de personnes.  
Laissez refroidir et démoulez. Saupoudrez de cacao.

ASTUCE Le gâteau étant fondant voire coulant  
à l’intérieur, attendez qu’il soit bien refroidi  
pour démouler. 

BON À SAVOIR Ce fondant au chocolat est plus 
intense et meilleur le lendemain. 

VARIANTE Ajoutez 1 pincée d’épices ou de fève tonka 
pour parfumer le chocolat. 

PROMO
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Nettoyant four réf 9422
Rendez à votre four son éclat d’antan !  
Voici un nettoyant ultramoderne pour grills 
et fours, utilisant un principe actif innovant.  
Les résidus d’aliments incrustés et brûlés 
sont enlevés sans laisser de trace, 
grâce à l’effet infiltrant et dissolvant  
du produit. Mode d’emploi : vaporisez 
simplement, laissez agir et essuyez  
avec un chiffon humide. Pas de récurage,  
pas de griffes. 
Livré en spray. 500 ml. .

Avant 17€90

Après

12€90

Grille à pizza inox ventilée réf 4956
Pour décongeler ou cuire votre pizza au four. La cuisson homogène et le croustillant de votre pâte  
sont garantis par la circulation de l’air. Utilisez-la également en tant que refroidisseur de gâteau.
Utilisation au four. Acier inoxydable. Diamètre 31 cm x épaisseur 3 mm. Lave vaisselle.

Coupe pizza chat réf 8244
C’est votre chat qui va couper la pizza !  

Le diamètre généreux de la roue facilite le découpage.
Poignée chat en matière plastique, lame en acier inoxydable.  

Diamètre 7,5 cm x épaisseur 1 cm. Lave vaisselle.

9€90

14€90 2 maniques  
pour anses réf 9160

Le néoprène est à la fois un très bon isolant thermique et un matériau anti dérapant.  
Nos maniques vous permettent ainsi de manipuler vos éléments de cuisson à anses en toute sécurité!

Ensemble de 2 maniques pour protection thermique. Dimensions 14,5 x 6 cm x épaisseur 1,3 cm.  
Pour anses de largeur jusqu’à 11 cm. Néoprène d’épaisseur 5 mm. Lavage à la main.

Cocotte Roaster
Cette cocotte est réalisée en acier émaillé, une matière très résistante qui offre une excellente  
répartition de la chaleur sur toute la surface de cuisson. Très polyvalente et simple à utiliser,  
en plus du four, la cocotte Roaster s’utilise sur tous les feux. Grâce à son couvercle,  
votre préparation culinaire est arrosée en permanence par sa propre vapeur  
retombant en gouttelettes.
Dimensions au choix : 32 (petit modèle), 38 (moyen modèle) ou 42 cm (grand modèle).

Nous vous proposons 4 modèles :

1 �Roaster blanc moyen modèle 38 cm	  
réf 9967 	 49,90 €

2 �Roaster noir petit modèle 32 cm	  
réf 9946 	 39,90 € 
Roaster noir moyen modele 38 cm	  
réf 9947 	 49,90 € 
Roaster noir grand modèle 42 cm	  
réf 9948 	 59,90 €

1

2

NOUVEAU COLORIS

version noire

6€90Livre cocotte  
roaster  
réf 9968 
35 recettes simples et délicieuses, à cuisiner dans 
votre cocotte Roaster, clairement expliquées et 
illustrées de photos appétissantes ! 
Editions Warmcook. 86 pages. Format : 15 x 21 cm.

NOUVEAU

24€90

Gant  
anti-chaleur 
bande silicone réf 9969
Ce gant protège de la vapeur et permet de manipuler  
des plats très chauds et d’éviter aussi les brûlures  
du barbecue.
Extérieur : 86% aramide, 14% Kevlar + silicone. 
Intérieur confort : 65% coton, 35% polyester.

NOUVEAU

OFFRE  
SPÉCIALE

44€90
au lieu de 49,80€

réf 9970

le lot de 2 gants 
réf 9969 x2

Nous vous proposons en option :

Nous vous proposons 3 dimensions :

Grille roaster 33 cm	 réf 9971 	 14,90 €

Grille roaster 36 cm	 réf 9972 	 17,90 €

Grille roaster 41 cm	 réf 9973 	 19,90 €

Grille roaster 
Avec cette grille à poser dans le fond de votre cocotte-four, 
vous évitez que la viande nage dans le jus de cuisson…  
et ne soit trop grasse ! 
Acier chromé. Forme ovale. 3 dimensions au choix : 33 cm, 36 cm ou 41 cm.

NOUVEAU

Feuille  
protège-four réf 6955

Fini le nettoyage fastidieux de votre plaque 
inférieure de four. Placez la feuille en partie 

inférieure de votre four (découpable si 
nécessaire), elle reçoit les débordements 

d’aliments et les éclaboussures durant  
la cuisson. Avec sa surface anti-adhésive,  

son entretien (main ou lave-vaisselle)  
est facile. Elle est réutilisable des centaines  

de fois et s’utilise sur les deux faces. 
Tissu de verre antiadhésif type inoxydable. 

Dimensions : 45 x 33 cm. Résiste jusqu’à 260°C. 

PROMO

9€90
au lieu de 11,90€

COMPLEMENT IDEAL

COMPLEMENT IDEAL
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Passoire  
inox 18/10e

Un acier haut de gamme, une forme évasée,  
une multitude de perforations ainsi qu’une finition élégante  
font de notre passoire un choix pertinent et esthétique.
Acier inoxydable 18/10e. Diamètre perforations 2,5 mm. Lave vaisselle.

Nous vous proposons 2 diamètres :
Passoire 20 cm	 réf 4840	 27,90 €	
Diamètre utile 20 cm x hauteur 8 cm.  
Largeur hors tout 24,5 cm. 

Passoire  24 cm	 réf 4817	 34,90 €
Diamètre utile 24 cm x hauteur 9,5 cm.  
Largeur hors tout 31,5 cm.

Presse-ail  
ergonomique  
réf 1015
Tout aussi simple à utiliser qu’à nettoyer.  
Disposez vos gousses sur une planche  
et pressez avec l’appareil tout en roulant.  
Pressez à nouveau si vous désirez un hachage plus fin.
Acier inoxydable (grille perforée) et matière plastique résistante  
(poignée ergonomique). Dimensions 11 x 5 cm x hauteur 7 cm.  
Diamètre des perforations 3 mm. Livré avec peigne de nettoyage. 
Lave vaisselle. 

Moulin légumes inoxydable 3 grilles réf 7667
Pour concocter soupes, compotes et purées onctueuses. Tout inox et de haute qualité,  
notre moulin vous fait redécouvrir le bon goût des potages maison  
pour un plein de vitamines et de santé ! 
Pour purée, soupe, confiture, compote, sauce tomate, coulis... Acier inoxydable. Poids 1,01 kg.  
Diamètre 23 cm x longueur hors tout 46 cm x hauteur 20 cm. Livré avec 3 grilles interchangeables.  
Trous 1,5 mm, 2,3 mm, et 3 x 7 mm). Avec crochet pour pose sur casserole ou récipient.  
Lave vaisselle.

69€90

Gant de cuisine  
anti coupure  
réf 5908
Indispensable pour couper, désosser, trancher, éplucher, râper,  
émincer... Utiliser une mandoline, râpe rasoir...� Ne vous en privez  
pas pour protéger vos mains ! Sa texture, à base de fibres  
synthétiques résistantes aux coupures, abrasion et déchirure,  
est souple : notre taille unique s’adapte à toutes les mains. Il se révèle  
par ailleurs tout aussi efficace pour vos travaux de bricolage.
Gant 60% polyéthylène, 18% fibre de verre et 22% polyamide.  
Modèle ambidextre, taille unique, fibre élastique. Longueur 26 cm.  
Conforme aux normes internationales EN388:2016 et EN420, dextérité maximum (niveau 5). Lavage en machine.

râper éplucher émincer

ou juliennedécoupe en tranches

Mandoline verticale  
4 épaisseurs  

réf 9772
Une mandoline très innovante !  

Sa base en gomme antiglisse et son pied  
muni de 2 ventouses assurent une stabilité  

parfaite sur votre plan de travail.  
Sa position verticale et son poussoir  

vous offrent une sécurité totale.  
Grâce à un jeu de plaques amovibles,  

4 épaisseurs vous sont proposées : 
julienne 3,5 mm, julienne épaisse  

ou mini frites 7 mm, tranches fines 2 mm  
légumes et saucisson sec, tranches  

moyennes 4 mm. Grâce à son pied repliable,  
elle se glisse aisément dans un espace restreint.  

La performance suisse !
Matière plastique, lames en acier inoxydable. Dimensions 29 x 10 x 10 cm.  

Livrée avec poussoir et 4 plaques amovibles pour le réglage de l’épaisseur de coupe.  
Goulotte chargement aliments : 6 x 6 cm,  

pied repliable. Lave vaisselle. Garantie 5 ans.

COMPLEMENT IDEAL

44€90

Brosse à légumes  
2 duretés réf 6163

Brossez et nettoyez pommes de terre, carottes,  
poireaux et autres légumes robustes du côté  

des soies dures. Champignons, fruits, légumes 
délicats du côté des soies souples.

Hêtre et soies naturelles. Soies souples d’un côté, 
 rigides de l’autre. Dimensions 14 x 6 cm x épaisseur 4 cm.  

Fabriquée en Allemagne.

7€90

évidage

Évideur  
2 diamètres réf 1439
Transformez vos légumes ou fruits en délicieuses verrines  
et dégustez-les à l’apéritif, tapas, en accompagnement salé 
ou en dessert. Introduisez l’appareil dans l’aliment à creuser 
et ”vissez” jusqu’à la profondeur désirée. Dégagez l’appareil, 
votre verrine est prête pour son remplissage. Idéal pour pommes 
de terre, courgette, concombre, navet, pomme... !
Matière plastique. Lames en acier inoxydable. 
Deux diamètres de verrine : 33 et 43 mm. Hauteur hors tout 11,5 cm. 
Lave vaisselle. Repères pour profondeur de creusement. 

14€90

Couteau à julienne  
extrafine réf 1632 
Pour réaliser à la main une julienne extrafine  
et obtenir ainsi des cheveux d’ange de légume.
Acier inoxydable. Longueur 12 cm. Largeur utile 4 cm. Julienne 1,5 mm.  
Idéal pour carotte, courgette, pomme de terre, navet… 
Capuchon de sécurité. Lave-vaisselle. Fabriqué en Allemagne.

lame dentelée

14€90

9€90

15€90
au lieu de 17,90€

PROMO

9€90
au lieu de 14,90€

PROMO
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Mini hachoir électrique  
verre inox réf 8320

Un modèle compact mais puissant pour couper  
et hacher très facilement fruits, légumes,  
oignon et ail, noix et oléagineux, viande,  

poisson, pesto, pain sec (chapelure). Son bol en verre  
robuste offre une capacité de 1,2 litre. 

Un seul bouton en partie supérieure pour le mettre  
en marche et l’appareil se révèle très silencieux  

pour un plus grand confort !
Puissance 300 W - 230 V. Bocal en verre,  

contenance 1,2 litre. Habillage moteur en acier inoxydable.  
Dimensions 19 x 16 cm x hauteur 25 cm.  

4 lames en acier inoxydable. Poids 1,6 kg.  
Très facile à utiliser (1 bouton). 2 vitesses  

de rotation. Très silencieux durant  
le fonctionnement. Se démonte complètement  

en vue nettoyage facile.  
Dont 0.25€ d’éco-part.

 Garantie 3 ans.

appuyez hâchezremplissez

49€90

Planche avec bac inox coulissant  
réf 9582
A la fois planche à découper et récupérateur d’aliments émincés  
ou découpés. Ou bien pour évacuer des déchets. Ultra pratique !
Planche en bambou. Dimensions 35 x 25 x hauteur 4 cm. 4 patins antidérapants  
en silicone pour bonne stabilité. Bac coulissant et amovible en acier inoxydable. 
Dimensions : 31 x  21 x hauteur 2 cm. Lave vaisselle (bac acier inoxydable),  
lavage à la main (planche bambou).

Antiglisse

29€90

14€90

Cuiseur à asperges 
inox réf 6250
Cuisez vos asperges sans les briser.  
Convient également pour les épis de maïs, les saucisses,  
cuire des pâtes, blanchir des légumes...
Acier inoxydable. Ø : 16 cm ; Hauteur 26 cm. Capacité : 4 litres.  
Panier intérieur avec anse en fil étamé. Lave vaisselle.

COMPLEMENT IDEAL

Pince à asperges réf 9974
Voici un accessoire élégant et utile, pour saisir  
avec délicatesse, les asperges qui deviennent 

relativement fragiles, une fois cuites !  
Larges pinces ondulées. 

En acier inoxydable. Passe au lave-vaisselle. Dim. 25 x 8 cm.

NOUVEAU

Éplucheur réf 7132
Le modèle traditionnel à lame double !  
Avec extrémité en pointe pour retirer les yeux des légumes.
Lame acier inoxydable, manche en polypropylène avec trou pour suspension.  
Longueur 18 cm. Largeur utile lame 3,5 cm. Lave vaisselle. Fabriqué en Allemagne.

7€90

Cuillère magique inox réf 8925
Sa réputation n’est plus à faire, vous savez qu’elle porte  
bien son nom. Quelques battements et vos mayonnaises  
et autres sauces délicates sont réussies facilement et sans effort !
Acier inoxydable. Longueur : 20,5 cm. Livrée avec recette. Lave vaisselle. 

7€90Protège doigts  
inox réf 9976
Lors de vos préparations culinaires, vous pourrez 
découper vos légumes, vos fruits ou votre viande  
en toute sécurité, en utilisant cette protection ! 
Taille unique. En acier inoxydable. Dim. 5,5 x 7,6 cm.

NOUVEAU

39€90

3 pots de conservation  
pomme de terre / ail / oignon  
réf 9975
En restant à l’abri de la lumière mais sans être enfermés, les ails, oignons et pommes de terre  
ne germent plus. C’est le secret de ces pots : munis de trous d’aération,  
ils assurent une excellente ventilation !
En acier. Dimensions : 11 x 17 cm, 13,6 x 18 cm, 22 x 22 cm.

NOUVEAU

8€90

39€90

9€90

15€90



14

Shaker à vinaigrette réf 1458
Remplissez tous vos ingrédients par son ouverture large.  

Puis agitez et émulsionnez le tout sans effort grâce à sa bille 
mélangeuse. Enfin, assaisonnez vos plats avec le bec verseur.  

Amusant et original, sans éclaboussures, vous aurez beaucoup  
de succès avec cet ustensile ludique sur votre table!

Matière plastique. Diamètre 7 cm x 19 cm. Contenance utile 180 ml.  
Base antidérapante, réservoir gradué sans échelle,  

couvercle avec orifice capuchon pour verser et une bille de mixage.  
Livré avec recettes de sauces vinaigrette.  

Lave vaisselle. Garantie 2 ans.

19€90

Essoreuse à salade  
4,3 litres réf 4847

Elle est conçue pour durer ! Elle dispose  
d’un entrainement par manivelle robuste et sans effort !

Matière plastique sans BPA.  
Diamètre 23 cm x hauteur utile 16 cm.  

Contenance 4,3 litres. Base antidérapante.  
Entraînement par manivelle robuste.  

Aide au calage avec prise de main  
sur couvercle. Lave vaisselle.

19€90

12€
Salades  
Fait maison  réf 9073
En entrée ou en plat principal, les salades  
se déclinent à volonté…  
65 recettes et 8 vinaigrettes,  
clairement expliquées, pour vous guider  
en cuisine et varier les saveurs. 
Editions Hachette cuisine. 160 pages. Format 20,3 x 24 cm.

NOUVEAU

Sac à salade  
micro fibres réf 5882
Il conserve votre salade et vos légumes frais et 
croquants pendant des jours. Super absorbante,  
sa texture en micro fibre attire l’humidité  
de vos aliments, tout en les protégeant de l’exposition 
à l’air libre.
Sac à salade en micro fibre haute densité super absorbante.  
100 % polyester. Dimensions 45 x 35 cm. Lien pour fermeture  
en coton. Réfrigérateur. Lave linge.  
Garantie 5 ans.

Bouchon à huile  
avec clapet réf 4919

Son bouchon conique en liège lui permet  
de s’adapter à la plupart de vos goulots  

de bouteille. Pour huile, vinaigre, vinaigrette...  
Ou tout autre liquide de votre choix.

Acier inoxydable et liège. Avec prise d’air et clapet.  
Longueur hors tout 9,5 cm; utile 8 cm. Lavage à la main.

OFFRE SPÉCIALE

39€90
au lieu de 44,80€

réf 4549

saladier
réf 4547

couverts  
à salade

réf 4548  

14€90

29€90Saladier avec couvercle  
4000 ml réf 4547
Saladier avec couvercle, aussi léger que robuste. Polyvalent,  
il est utile pour conserver, préparer et servir les aliments. 
En polypropylène et TPE. Passe au lave-vaisselle, au congélateur, au four à vapeur  
et au micro-ondes sans couvercle). Contenance : 4000 ml. Dimensions : 30,1 x 9,2 cm.

Couverts à salade  
2 pièces réf 4548

Elégants couverts à salade (fourchette + cuillère)  
de forme large pour mélanger et servir en toute facilité. 

En polypropylène. Passe au lave-vaisselle. Dimensions : 28,5 x 7,9 x 2 cm.

NOUVEAU

NOUVEAU

COMPLEMENT IDEAL

19€90

Éplucheur à tomate réf 6307
Il épluche facilement tous les fruits et légumes mous  

à peau fine : tomate, pêche, poire, mangue, kiwi, poivrons…  
Fini les tomates épluchées à l’eau bouillante, donc dénaturées.  

Découvrez cet outil qui fait des miracles !
Lame acier inoxydable et manche en ABS. Longueur utile 17,5 cm.  

Largeur utile 4 cm. Lave vaisselle. Fabriqué en France.

4€90

Salade de boulgour,  
melon, concombre et halloumi grillé

L’idée recette

Pour 4 personnes. Temps de préparation : 20 min. Cuisson : 5 min. Ingrédients : 150 g de boulgour,  
1 poignée de graines de courge et de graines de tournesol, 1/2 concombre, 1 gros melon, 10 radis 
roses, 1/2 bouquet de menthe, 250 g de halloumi ou 1,5 paquet de Grillis de Salakis®, huile d’olive, 
1 filet de jus de citron, sel, poivre

Faites bouillir un grand volume d’eau. Dans un saladier,  
mettez le boulgour et versez une fois et demie le volume  
de boulgour d’eau bouillante par-dessus. Couvrez d’une assiette 
et laissez gonfler au moins 10 min jusqu’à ce que tout le liquide 
soit absorbé et que le boulgour devienne tendre. Laissez refroidi.

Faites griller les graines dans une poêle à sec, jusquà ce qu’elles 
commencent à éclater. Réservez. Epluchez le concombre 
 et détaillez-le en dés. Faites de même avec le melon.  
Lavez et émincez les radis avec une mandoline. Effeuillez  
et ciselez la menthe.

Quand le boulgour est refroidi, étalez-le sur un plat, ajoutez les 
légumes en le disposant joliment, puis parsemez de menthe 
ciselée.  

Couper le halloumi en tranches et faites-le dorer dans la poêle sur les deux faces, toujours sans matière 
grasse. Disposez les tranches de fromage grillé sur la salade et arrosez d’huile d’olive et de jus de citron. 
Salez et poivrez, puis servez.

Crédit photo : Frédéric Lucano

4€90
au lieu de 5,90€

PROMO

+
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Couverts  
salade 30 cm en olivier réf 6170

Servez votre salade avec style !
Bois d’olivier. Longueur 30 cm. Lavage à la main.19€90

12€

COMPLEMENT IDEAL

2 embouts  
pour pince à dresser réf 7163

2 embouts crantés en silicone qui transforment astucieusement  
votre pince à dresser effilée en une pince spatule.

Lot de 2 pièces en silicone alimentaire amovibles.  
Dimensions 6,5 x 1 cm x épaisseur 5 mm. Face intérieure rainurée pour faciliter  

la saisie des aliments. Orifice intérieur 6 x 2 mm x profondeur 6 cm. Lave vaisselle. 

Pince à dresser inox réf 1663
1000 usages pour travailler avec précision et en toute sécurité : dresser et décorer  
vos plats assiettes, manipuler votre friture, retourner grillades, boulettes, légumes, 
fruits de mer dans votre poêle ou sur votre plancha, prélever et goûter !
Acier inoxydable. Dimensions 30 x 1 cm. Hauteur (ouverte) : 5 cm. Lave vaisselle. 

se glisse sur la pince

9€90

6€90

OFFRE SPÉCIALE

14€90
au lieu de 16,80€

réf 1666

lot pince à dresser  
+ embouts 

réf 1663 + réf 7163

Moulinette  
à persil inox  

réf 5171
Un façon simple de hacher vos fines herbes !  
Persil, menthe, basilic, coriandre, cerfeuil…  

Notre modèle est 100% acier inoxydable,  
ambidextre et démontable instantanément  

pour un nettoyage à l’eau claire.
Dimensions (hors manivelle) : 20 x 9 cm x hauteur 6 cm.  
Acier inoxydable. Ambidextre (manivelle positionnable  

à gauche ou à droite). Nettoyage sous le robinet  
ou lave vaisselle. Garantie 3 ans.

24€90

24€90

Mortier et pilon  
en olivier réf 4755

Duo d’ustensiles incontournable pour écraser  
des épices, des herbes ou des graines,  

afin d’agrémenter vos plats de délicieuses saveurs.  
Bonne prise en main. 

En bois d’olivier. Diamètre 10 cm, hauteur 7 cm. Longueur 
pilon : 13 cm.

NOUVEAU

Râpe inox 4 faces  
poignée bois  

réf 8323
La râpe de nos grand-mères qui résiste  

à l’épreuve du temps et vous offre en un outil  
3 râpés différents et un trancheur éminceur !

Acier inoxydable poignée en hêtre. 4 faces pour râpés :  
fin, medium, gros et en tranches fines.  

Dimensions 9 x 6 cm x hauteur utile 17 cm.  
Lavage à la main. Garantie 3 ans.

19€90

29€90

COMPLEMENT IDEAL

1 Hachoir berceuse  
réf 7146
Hachez facilement oignon, ail, herbes,  
noix et plus encore. Ses 2 poignées 
permettent une prise en main sûre  
et un travail rapide et sans effort.  
Pour plus d’efficacité, utilisez-la  
avec une planche concave. 
Lame en acier inox affûtée à la main,  
longueur 23 cm. 2 poignées en bois de hêtre.  
Dimensions hors tout : 22 x 16 cm x épaisseur 3,5 cm. 
Lavage à la main. Fabriqué en Allemagne.

1

2

2 Billot incurvé réf 7147
Sa surface incurvée est idéale pour hacher vos herbes  
ou oignons avec une berceuse ou un hachoir à roulettes.  
Notre modèle est en hêtre massif, il est réalisé en Allemagne. 
Bois de hêtre massif. Dimensions hors tout : 20 x 20 cm x hauteur 4 cm. 4 pieds antidérapants. 
Surface concave, profondeur 1 cm. Lavage à la main. Fabriqué en Allemagne.

34€90

OFFRE SPÉCIALE

59€90
au lieu de 64,80€

réf 7148

hachoir  
berceuse 

réf 7146
+ billot  

incurvé 
réf 7147

Presse ail en fonte inox réf 3633
2 poignées monoblocs en fonte d’acier inox reliées  
par une charnière puissante : une qualité professionnelle.  
Vous nettoyez sa grille après usage en inversant ses poignées et mettant en contact  
les grilles de pressage et de nettoyage à picots. Une merveille d’outil !
Fonte d’acier inoxydable. Longueur 17 cm. Poids 380 g. Fonction autonettoyante avec grille à picots. Lave vaisselle.  
Garantie 10 ans.

Hachoir ficelle  
5 lames réf 1478  

Un hachoir compact très performant ! Il coupe, hache et mixe  
fruits, légumes, oignons et condiments, noix et oléagineux  

ultra rapidement, sans électricité, grâce à ses 5 lames acérées  
et judicieusement réparties à l’intérieur du bol.  

Vous tirez sur la poignée avec ficelle pour mettre l’appareil en rotation.  
Quelques allers-retours suffisent selon la grosseur du hachis désiré.

Bol en matière plastique transparente avec base antidérapante. Diamètre 12 cm x hauteur 14 cm. Contenance 950 ml.  
Couvercle plastique et habillage acier inox. Dispositif de 5 lames superposées en acier inox. Rotation des lames par 

traction poignée et cordelette. Livré avec pale accessoire pour brassage sauces, blancs d’œuf en neige.  
Intérieur strié pour favoriser le brassage. Lavage à la main. 

fin moyen grossier

24€90

29€90
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Ciseaux toucan fourreau aimanté réf 8246
Une touche d’exotisme dans votre cuisine : une paire de ciseaux en forme de toucan.  
Coupez fruits, légumes et viande à plein bec !
Matière plastique et lames acier inoxydable. Longueur hors tout 22 cm. Avec fourreau aimanté pour rangement sur surface 
métallique. Modèle ambidextre, poignées confortables. Décapsuleur et ouvre bouteille intégrés. Lavage à la main.

fourreau  
aimanté

14€90

Couteau  
à beurre  

3 en 1 réf 8812
3 façons de travailler votre motte de beurre : à découper  

avec sa lame effilée ; en filaments grâce aux perforations de sa lame ;  
en copeaux à l’aide de la fente en partie supérieure de lame. Présentez votre beurre avec style !

Lame en acier inoxydable, longueur 6,5 cm. Manche bois d’acacia ergonomique. Longueur hors tout 19 cm.  
Lavage à la main conseillé.

filaments
morceaux

copeaux

14€90

Couteau denté pain réf 2598
Avec ses dents acérées, Il fait des merveilles pour couper votre pain,  

vos tomates et bien d’autres choses !
Acier inoxydable Nitrocut NCV50. Manche surmoulé  en polypropylène renforcé.  

Longueurs : lame 13 cm ; hors tout 24 cm. Lame dentée, pas de 6 mm.  
Lave vaisselle. Fabriqué en France.

13€90

Aiguiseur 3 étapes réf 2593
Un affûteur facile à utiliser pour l’entretien régulier de vos couteaux de cuisine.  

Il met à votre disposition 3 fentes en V disposant chacune d’une surface abrasive propre :  
La fente 1 (diamant) est recommandée pour les couteaux dont le fil doit être redressé.  

La fente 2 (carbure de tungstène) apporte une finition plus importante pour nettoyer la lame  
après le 1er aiguisage. Le fente 3 (céramique) permet d’apporter un tranchant rasoir à vos lames.  

Si votre lame n’est pas trop émoussée, les passages 2+3 suffisent. 
Polyuréthane. Dimensions 20 x 4,5 cm x hauteur 7 cm. 3 fentes en V avec indications en français :  

1) diamant pour lames émoussées ou abimées ; 2) carbure de tungstène pour nettoyage lame ;  
3) céramique pour finition lame. Poignée ergonomique et base antidérapante stable.

aiguisage affilage finition

29€90

3 couteaux d’office réf 2568
Un excellent rapport qualité pour ces couteaux d’office fabriqués à Thiers.  
Une lame inoxydable effilée et pointue et un manche serti pour un entretien au lave vaisselle !
Ensemble 3 couteaux d’office, coloris bleu, blanc et rouge. Lame inox 10 cm.  
Manche en polyamide. Longueur hors tout 21 cm. Lave vaisselle. Fabriqués en France.

14€90

39€90Lot  
de 6 couteaux  
à steak inox   
réf 2796
Tournedos, palerons, entrecôtes, …  
aucune viande ne résiste au tranchant exceptionnel  
de ces 6 couteaux ! En plus, de leur qualité  
de découpe, ils bénéficient d’un design actuel et élégant ! 
En acier inoxydable. Longueur 22 cm.  
Lot de 6.

NOUVEAU

Couteau office  
aiguiseur incorporé réf 3688
Il s’aiguise automatiquement à chaque fois que vous l’utilisez  
en le sortant de son étui ! Pour vous permettre une coupe irréprochable 
en toutes circonstances.
Lame acier, revêtement antiadhésif bleu. Manche ergonomique. Longueur : lame 9 cm, 
totale 20 cm. Livré avec étui protecteur équipé d’un aiguiseur automatique.  
Lave vaisselle. Garantie 10 ans.

aiguiseurincorporé
dans étui protecteur

12€90

Bloc à couteaux  
grande capacité réf 8011
La nouvelle génération des porte-couteaux !  
De fines alvéoles semi rigides, qui accueillent vos lames de toute taille  
en toute sécurité. Vos couteaux toujours à portée de main !
Porte-couteaux cylindrique en matière plastique.  
Aspect soft touch + cerclage acier inoxydable.  
Diamètre 11 cm x hauteur 23 cm.  
Capacité : environ 10 lames , selon taille.  
Lavage à la main.

29€90

2 couteaux à fromage  
emboitables réf 8243

L’un est à lame pleine pour les fromages à pâte dure, l’autre à lame ajourée 
pour les pâtes molles. Ils s’emboitent harmonieusement pour faciliter  

leur rangement en toute sécurité.
Ensemble de 2 couteaux à fromage. Lames en acier inoxydable, manche en polypropylène. 

Dimensions d’un couteau : 14 x 5,5 cm x épaisseur 1,2 cm. S’emboitent en vue de rangement. 
Lave vaisselle.

14€90

Couteau anti rayure réf 9941
Même dans une poêle ou un plat à four anti-adhérent, ce couteau vous permet de tout trancher 
sans crainte de rayer le revêtement. Idéal aussi pour écailler les poissons ! Robuste. 
En matière plastique. Longueur : 29 cm env.

5€90
au lieu de 8,90€

PROMO

Aiguiseur électrique couteaux et ciseaux réf 4583
Maintenez vos lames de couteaux en parfait état, sans aucun effort! Il dispose d’un total de 2 meules 
(diamant et céramique) et 6 fentes pour l’entretien de vos couteaux à lame lisse, ainsi que vos ciseaux  

et vos tournevis à tête plate. Redécouvrez le plaisir de découper avec des lames parfaitement aiguisées !
Puissance 60 W - 230 V. Dimensions 17 x 8 x hauteur 10 cm. Poids 600 g. Habillage en matière plastique,  

coloris métallisé. 2 fentes (fil gauche et droit) pour aiguisage grossier (meule à base de diamant)  
et 2 fentes pour finition (meule en céramique). 2 autres fentes pour entretien des lames de ciseaux et extrémité  

de tournevis plat. 4 ventouses de fixation sur plan de travail. Garantie 3 ans. Dont 0.13€ d’éco-part.

49€90
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2

1

Collection Original®

Original®, la première collection Fischer  
consacrée à l’art de la viande et au barbecue ! 
1 �Couteau de chef Original®	  

réf 7834	 79,90 €	 69,90 €	
La forme de lame arrondie du couteau  
de chef lui permet de presque tout faire : 
découper, émincer et hacher.  
Une belle réussite !	
Lame en acier inoxydable pleine soie, a 
iguisée à la main. Manche en bois de palissandre 
lustré, fixé par 3 rivets. Longueur lame 20 cm,  
hors tout 32 cm. Lavage à la main.

2 �Fourchette Original® 
réf 7835	 34,90 € 	 29,90 €	
Le complément idéal du couteau de chef 
Fourchette en acier inoxydable pleine soie et bois  
de palissandre lustré, fixé par 3 rivets.  
Longueur 32 cm. Lavage à la main.

PROMO

PROMO

Les couteaux BBR
BBR, comme Bleu Blanc Rouge…  
La collection Fischer made in France !  
Elle set composée de pièce uniques,  
100% forgé français avec mitre ronde,  
manche en bois d’olivier. Tous les couteaux  
sont assemblés avec trois rivets traversants  
pour une excellente solidité et une prise  
en main confortable et sécurisante.  
La soie du couteau est ornée de 2 plaquettes 
bleue et rouge qui personnalisent la signature 
BBR, pour un plus bel effet !
Lame forgée en acier inox X50CrMoV15,  
pleine soie, 3 rivets traversants. Mitre ronde.  
Manche en bois d’olivier. Lavage à la main.  
Fabriqués en France.

1 2 3signature BBR, 
Bleu Blanc Rouge

1 �Office 10 cm	 réf 7830	 79,00 €	 69,00 €

2 �Santoku 18 cm	 réf 7831	 119,00 €	 109,00 €

3 �Chef 20 cm	 réf 7832	 119,00 €	 109,00 €

Boîte à découper  
réf 9781

Spécial pommes de terre de grande taille !  
Positionnez le légume verticalement au dessus de la grille 

supérieure. Recouvrez et calez avec le capot, puis appuyez  
et transvasez. Un appareil robuste et simplissime à utiliser ! 

Structure en matière plastique, grilles en acier inoxydable, base antidérapante  
en silicone. Dimensions : 13 x 10,5 cm x hauteur 17 cm.  

Dimensions max pomme de terre : section 8 x 8 cm, hauteur 12 cm.  
Livré avec 3 grilles de coupe amovibles : frites allumettes  

(section 6 mm x 6 mm), frites (9 x 9 mm) et découpe en 6 quartiers  
(fruits, œufs durs, champignons...). Poussoir amovible avec grille  

de nettoyage. Lave vaisselle. Garantie 5 ans.

3 grilles de coupe

frites allumettes quartiers

9€90

Lot de 3 planches  
à découper réf 9939
On adore la fonctionnalité  
de ces planches : une fois votre découpe terminée, il suffit de plier pour verser le contenu  
sans renverser ! Dotées d’une face antidérapante, elles facilitent vos découpes et vos préparations. 
Lot de 3 : une pour le poisson, une pour les légumes, une pour les viandes. Dessous antidérapant. 
En silicone. Dimensions : 38 x 29,3 x 0,2 cm. Lot de 3.

44€90

Moulin universel 3 râpes réf 7008
Un moulin et trois râpes interchangeables pour disposer toujours  
de la bonne mouture. Celles-ci se vissent, se dévissent ou s’empilent 
en partie inférieure pour leur stockage. Il convient particulièrement  
pour fromage à pâte dure, chocolat, noix, ail, graines, épices durs...
Matière plastique et acier inox. Diamètre 7 cm x hauteur 18 cm. Livré avec 3 râpes 
amovibles à visser en partie inférieure (grain fin ou grossier, lamelles).  
Lames en acier inox ultra-affûtée permettant un râpé sans effort, une découpe précise,  
des arômes préservés. Lave vaisselle. Garantie à vie.

3 râpes amovibles

noix fromage à pâte dure chocolat épices dures

COMPLEMENT IDEAL

34€90
5€90

69€90 Coffret 3 couteaux  
réf 2791

Les amateurs de beaux couteaux seront forcément  
séduits par ce coffret Pradel comportant 3 éléments  

indispensables en cuisine : 1 couteau chef,  
1 couteau universel et 1 couteau à éplucher.  

D’une qualité exceptionnelle, ces 3 couteaux forgés  
sont dotés d’une lame en acier inoxydable,  

finition satinée, au bel effet Damas.Manche en bois  
antibactérien résistant pour vous assurer  

une utilisation longue durée !
Cet élégant coffret contient :  
1 couteau chef (lame 21 cm),  

1 couteau universel (lame 12,5 cm)  
et 1 couteau à éplucher (lame (7,5 cm).

49€90
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500 étiquettes  
adhésives  
réf 9408
Toujours à portée de main, 
pour vos surgelés, conserves ou confitures.
Dimensions : 6 x 3 cm. Livrées en boite distributrice.

4€90

9€90
4 pinces 
de conservation  
inoxydable réf 9580
Leur largeur leur permet de fermer efficacement vos sacs et sachets entamés, en vue d’une bonne 
conservation. Vos aliments sont ainsi protégés de l’humidité et conservent leurs saveurs.
4 pinces en acier inoxydable avec ressort puissant. Largeur 7,5 cm x hauteur 6 cm.

micro-ondescongélateurétancherangement 
aisé

four  
vapeur

ouverture 
facile

Boîtes EasyClip 
En un seul clic, la boîte est scellée de manière étanche et hermétique pour conserver  
vos aliments frais plus longtemps. Cliquez, fermez et rangez ! Qu’elle soit en verre ou plastique, 
elle le fait avec grande facilité. Son couvercle transparent vous donne accès à son contenu.  
Une nouvelle gamme innovante et fonctionnelle !
Hermétique, étanche à l’air et aux arômes. Matière plastique sans BPA. Pour four à vapeur, micro-ondes, 
congélateur, réfrigérateur et lave vaisselle. Couvercle plastique avec évent vapeur compatible micro-ondes,  
joint silicone amovible. Gamme permettant un empilage modulaire et compact. Fabriquées aux Pays-Bas.

OFFRE SPÉCIALE

29€90
au lieu de 39,70€

réf 4532

lot de 3 boîtes plastique : 
2 boîtes 450 ml (réf. 4528)  
1 boîte 1000 ml (réf 4530)+

Boîte plastique EasyClip 450 ml 
réf 4528	 11,90 €	
Dimensions 14 x 10 x H 7 cm. Contenance 450 ml.

Boîte plastique EasyClip 700 ml 
réf 4529	 12,90 €
Dimensions 17 x 12 x H 7 cm. Contenance 700 ml.

Boîte plastique EasyClip 1000 ml 
réf 4530	 15,90 €
Dimensions 20 x 14 x H 7 cm. Contenance 1000 ml.

Boîte plastique EasyClip 1500 ml 
réf 4531	 19,90 €
Dimensions 24 x 17 x H 7 cm. Contenance 1500 ml.

Nous vous proposons 4 modèles :

Ouvre tout power grip réf 9558
Il ouvre la plupart de vos couvercles et bouchons !  

Peu importe leur taille, il dévisse sans effort les bocaux en verre, les bouchons à visser,  
les bouteilles de lait ainsi que celles d’huile ou de vinaigre. Sa poignée est encastrée  

et son intérieur antidérapant pour un maniement fiable et facile.
Matière plastique. Dimensions 23 x 9 x épaisseur 2 cm. Diamètre de couvercle maximum : 7 cm.  

Surface intérieure anti dérapante.

9€90

Boîte à charcuterie 3 étages réf 4512
Pas moins de 3 étages pour stocker toute votre charcuterie,  
sans que ses odeurs se mêlent ! Son couvercle est transparent, 
ainsi que ses parois, pour un contrôle visuel continu de vos aliments.  
Ses fonds sont striés pour minimiser  
l’adhérence de vos aliments.
Dimensions 23 x 16 cm x hauteur 9 cm. 
Matière plastique. Couvercle supérieur  
transparent. Fonds striés. 
Lave vaisselle.  Fabriquée aux Pays-Bas.

14€90

Nous vous proposons 3 contenances :

Boîtes sous vide
Elles créent leur propre vide d’air pour optimiser la conservation  
de vos aliments. Mode d’emploi : déverrouillez le pommeau  
par rotation, pompez par un va et vient vertical, verrouillez  
le pommeau. Le vide d’air est créé.Pour ouvrir, appuyez sur la valve. 
Une boîte de conservation révolutionnaire !
Corps en polycarbonate. Couvercle en plastique, pompe en acier inoxydable,  
joint d’étanchéité en silicone. Congélateur, réfrigérateur.  
Micro-ondes et lave vaisselle, sans couvercle.

Boîte sous vide 500 ml	 réf 5193	 24,90 €	
Dimensions 10,5 x 10,5 cm x hauteur 11 cm. 

Boîte sous vide 1000 ml	 réf 5194	 26,90 €	
Dimensions 10,5 x 15,5 cm x hauteur 11 cm. 

Boîte sous vide 2000 ml	 réf 5195	 29,90 €	
Dimensions 10,5 x 15,5 cm x hauteur 18 cm. 

valve

3 Ouverture : 
appuyez  

sur la valve 

2 Verrouillez

1 Pompez

Lot de 6 couvre-tout 
silicone réf 9921
Parfaits pour conserver vos aliments,  
ces 6 couvercles extensibles, s’adaptent 
forcément à tous les plats que vous souhaitez 
recouvrir ! Ils assurent une fermeture 
hermétique et résistent à une température 
comprise entre -18°C et 240°C. Réutilisables. 
En silicone extensible. Diamètres : 7, 9, 10, 14, 17, 20 cm.

9€90
au lieu de 12,90€

Beurrier isotherme  
réf 9977

Réalisé avec double paroi et ”habillé” d’acier inoxydable,  
ce beurrier évite au beurre de durcir ou de ramollir et passe à table avec élégance. 

Dim. 12 x 16 x 7,5 cm. Passe au lave-vaisselle.

NOUVEAU

29€90

fermeture hermétiquecouvercles extensibles

49€90
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COMPLEMENT IDEAL

Boîte inoxydable 
METALSHOCK
Préparer, cuire, réchauffer ou conserver  
vos repas, ces boîtes sont parfaites  
pour vous accompagner en cuisine.  
Elles passent au congélateur,  
au four comme au micro-ondes !  
Légères, résistantes et faciles à nettoyer. 
Couvercle hermétique. 
En acier inoxydable compatible micro-ondes, verre 
trempé, plastique et silicone. 3 contenances au choix : 
800 ml ; 1200 ml ; 1780 ml.

Nous vous proposons 3 dimensions :

Boîte inox METALSHOCK 800 ml	 réf 9912 	 19,90 €	
14 x 19 x 7,5 cm

Boîte inox METALSHOCK 1200 ml	 réf 9913 	 24,90 €	
16,5 x 21 x 7,5 cm

Boîte inox METALSHOCK 1780 ml	 réf 9914 	 27,90 €	
18,5 x 24 x 9 cm

four micro-ondesréfrigérateur

Film souple étirable 300 mètres
Le modèle professionnel des chefs, résistant, souple et extra long.  
Deux fois moins cher qu’au supermarché, il est livré  
en boîte distributrice avec dispositif de découpage.
Film étirable transparent en PVC, longueur 300 m. Epaisseur 8 microns. 
Livré en boîte distributrice avec réglette de découpage.  
Utilisation au congélateur, réfrigérateur et micro-ondes. Fabriqué en France. 

Nous vous proposons 2 largeurs de film :

Film largeur 30 cm	 réf 1867	 21,90 €	  
Film largeur 45 cm	 réf 1868	 27,90 €	

2 bâtons de charbon filtre à eau réf 2689
Ils améliorent le goût de l’eau du robinet ! Déposez-en-un au fond d’une bouteille, carafe ou gourde. 

Il filtre naturellement votre eau, en captant les toxines (chlore, bactéries),  
tout en relâchant des minéraux comme le calcium, le fer…  

Filtre 100% naturel, c’est une alternative aux bouteilles d’eau minérale en plastique!
Charbon actif à base de bois de chêne. Ensemble de 2 bâtons. Dimensions: environ 10 x 2 cm. Durée de vie : env. 6 mois.

11€90

Boîtes sous vide
Elles créent leur propre vide d’air pour optimiser la conservation  
de vos aliments. Mode d’emploi : déverrouillez le pommeau  
par rotation, pompez par un va et vient vertical, verrouillez  
le pommeau. Le vide d’air est créé.Pour ouvrir, appuyez sur la valve. 
Une boîte de conservation révolutionnaire !
Corps en polycarbonate. Couvercle en plastique, pompe en acier inoxydable,  
joint d’étanchéité en silicone. Congélateur, réfrigérateur.  
Micro-ondes et lave vaisselle, sans couvercle.

29€90

Corbeille à fruits 2 étages réf 8348
Sa conception est aérée, l’air circule mieux, vos fruits (ou légumes) restent frais plus longtemps.  
Ou trouvez de nombreuses autres utilisations : pour serviettes, condiments, pots à épices, viennoiseries…
Fer et bois.

Dévidoir  
avec crochet  
réf 8514
Ce dévidoir dispose de 3 supports, dont 2 intérieurs, pouvant contenir des rouleaux  
(aluminium, film alimentaire et essuie-tout) allant jusqu’à 34 cm de long.  
Il est doté aussi de 6 crochets pour suspendre les ustensiles et d’une petite étagère sur le dessus.
En acier inoxydable et plastique. Dimensions : 38 x 6 x 17 cm.

NOUVEAU

avec crochets
aluminium,  

film alimentaire essuie-tout

24€90
Présentoir à épices  

Spice 8 réf 8515
Idéal pour avoir vos épices et herbes  

à portée de main sur le plan de travail,  
cet élégant présentoir offre 8 récipients  

de 2 tailles différentes, à fermeture hermétique. 
En métal et matière plastique. 4 pots de 72 ml  

et 4 pots de 88 ml.16 couvercles de saupoudrage  
interchangeables  et 12 étiquettes fournis.  

Dimensions : 15 x 15 x 16,5 cm.

NOUVEAU

fermeture  
hermétique

49€90
Ouvre bocal  
automatique  
réf 5585
Le premier ouvre-bocal mains libres au monde !  
Vous avez parfois des difficultés à dévisser le couvercle  
des bocaux de conserves ? Voici la solution : 
posez simplementl’appareil sur votre couvercle  
et appuyez sur sa touche verte ;  
il s’adapte automatiquement  
à la taille de votre couvercle,  
travaille seul (inutile de le tenir)  
et s’arrête tout seul lorsque  
le couvercle est ouvert. Magique !
Matière plastique. Longueur 19 cm.  
Convient pour tous bocaux  
de diamètre 21 à 95 mm, 
couvercles de diamètre compris  
entre 32 et 101 mm. Ne fonctionne  
que sur des bocaux en verre du marché,  
non faits maison. N’endommage pas les couvercles.  
Fonctionne avec 2 piles AA, non fournies. Garantie 2 ans. Dont 0.30€ d’éco-part

PROMO
39€90

au lieu de 42,90€
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5€90 Vide tube réf 6382 
Pour vider progressivement et complètement  

vos tubes de mayonnaise, tomates, condiments…  
ou dans votre salle de bains, pour votre dentifrice.  

Mode d’emploi : insérez l’extrémité plate  
de votre tube dans sa fente et serrez avec l’écrou,  

au fur et à mesure de son utilisation.
Matériau : ABS.  Largeur utile : 7 cm.

9€90
Grattoir givre congélateur réf 9919
Cette spatule fait tomber le givre et pour les morceaux plus gros,  

vous pouvez utiliser la partie pic à glace. Ne raye pas. 
En matière plastique et acier inoxydable. Dimensions : 19 x 4,5 x 1 cm.

grattoir

pic à glace

Tapis fraîcheur  
pour réfrigérateur réf 6164

Conservez vos fruits et légumes plus longtemps au réfrigérateur ! Notre tapis favorise la circulation d’air, 
réduit les zones de pression et absorbe une partie de l’humidité.

Mousse synthétique, dimensions 47 x 30 cm x épaisseur 1 cm. 2 strates : inférieure pour absorber l’humidité,  
supérieure  pour favoriser la circulation de l’air. Découpable à vos dimensions. Garantie 3 ans.

découpable  
pour bac et clayette

circulation  
de l’air

absortion
de l’humidité

14€90

2 bacs à glaçons avec couvercle  
réf 2637
Plus d’eau qui coule durant le transport entre votre évier 
et votre congélateur ! Vous versez l’eau par l’ouverture du couvercle prévue à cet effet,  
que vous refermez avant de le stocker au congélateur.
Lot de 2 bacs à glaçons avec couvercle et trappe de remplissage. Coloris : 1 bac jaune et 1 bac bleu. 
Dimensions : 30 x 11 x hauteur 4 cm. Capacité 16 glaçons par bac. Lave-vaisselle.

9€90

180 sacs  
de congélation  réf 9920

180 sacs qui vous permettront une congélation et une conservation de qualité ! 
En matière plastique. Lot de 3 tailles (60 de chaque) : 20 x 30 cm ; 25 x 35 cm ; 30 x 40 cm.

Dégivrant rapide réf 9407
Pour tous les réfrigérateurs et congélateurs. Il dégivre rapidement  
et neutralise les mauvaises odeurs, en prévenant le développement bactérien.
Livré avec vaporisateur. Flacon 600 g.

OFFRE  
SPÉCIALE

2 dégivrants
2x réf 9407

19€90
au lieu de 25,80€12€90

réf 9409

Boîte de rangement  
réfrigérateur  réf 9922
Boîtes de rangement de belle contenance,  
pour optimiser l’espace dans le réfrigérateur ou le congélateur. 
Avec poignée. En matière plastique. Dimensions : 30 x 15 x 15,5 cm.  
Contenance : 4 L.

OFFRE SPÉCIALE

réf 9923

lot de 2 boîtes  
de rangement 

2 x réf 9922

19€90
au lieu de 25,80€

12€90

5€90
2 Feutres spécial 

congélation réf 9978
Encre résistante et séchage rapide,  

pour écrire les informations essentielles  
sur les boîtes ou sacs de congélation :  

date de préparation, contenu, quantité, … 
En matière plastique. Dim. 14 x 1,3 cm.

NOUVEAU

COMPLEMENT IDEAL

29€90

Plaque  
de décongélation  
rapide réf 4756
Cette plaque est experte pour décongeler  
vos aliments en un temps record !  
En concentrant la chaleur ambiante  
sur sa surface, elle accélère le processus  
de décongélation (x3) tout en gardant  
leurs saveurs et leurs propriétés  
nutritionnelles. 
En aluminium. Dimensions : 29 x 1,2 x 22 cm.

NOUVEAU

7€90
au lieu de 9,90€

PROMO
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Grattoir inoxydable cotte de maille réf 7688
Un grattoir particulièrement écologique et hygiénique !  

Il n’a pas son pareil pour récurer en profondeur vos casseroles,  
cocottes et plats en fonte, acier émaillé, acier inoxydable, verre…  

Il est inusable et facile à nettoyer sous le robinet ou au lave vaisselle.
Maille en acier inoxydable poli brillant. Diamètre 20 cm x épaisseur 3 mm. Poids 90 g.  

Anneau pour accrochage. Lave vaisselle.

17€90

casseroles cocottes

acier emaillé verre

9€90

Bouchon  
évier  
réf 9935
D’une simple pression de doigt,  
vous ouvrez ou fermez ce bouchon de bonde,  
doté d’un tamis pour récupérer les déchets.
Bouchon en silicone, bouton en matière plastique.  
Hauteur 3,2 cm, diamètre 10 cm.

ouvert fermé

Égouttoir à vaisselle inoxydable réf 9471
Même à l’ère du lave-vaisselle, il existe encore de la vaisselle et des couverts, qu’il faut mieux 
laver à la main, par exemple vos précieux couverts en argent. Utilisez notre égouttoir inoxydable 
et n’encombrez plus jamais votre évier. Deux étages pour loger vos assiettes, verres, tasses,  
sans compte rle panier pour vos couverts.
Dimensions 50 x 23 x hauteur 32,5 cm. Acier inoxydable. Comprend un plateau amovible pour recueillir l’eau,  
2 étages de rangement, un panier pour les couverts et deux poignées pour manutention facile.  
Se replie après utilisation pour économiser votre espace de rangement.

49€90

Egouttoir gaufré 
microfibre
Réalisé en microfibre ultra absorbante  
ce tapis est épais pour accueillir la vaisselle  
la plus fragile. Très vite sec !
 En 100% polyester. Dimensions : 40 x 45 cm environ.

Nous vous proposons 3 coloris :

1 �Tapis égouttoir microfibres beige	 réf 9931 	 9,90€

2 Tapis égouttoir microfibres lilas	 réf 9933 	 9,90€

3� Tapis égouttoir microfibres vert	 réf 9932 	 9,90€
�

1 2

39€90
l’unité

Plaque à argenterie  
réf 9403

La fameuse plaque pour nettoyer votre argenterie 
sans frotter ! Mode d’emploi : posez votre plaque  

au fond de votre évier, dans une solution d’eau  
chaude salée. Déposez votre argenterie,  

au contact de la plaque. Attendez quelques instants, 
rincez, séchez. Votre argenterie est propre,  

le résultat est incroyable. 
Plaque en aluminium spécial. Dimensions : 19 x 16 cm.

Lot de 5 éponges  
double face réf 9934
Ces éponges aux coloris pastel ont un côté doux et un côté grattant  
qui n’abîme pas la surface.
Lavables en machine. Face douce : 80% polyester, 20% élasthanne.  
Face grattante : 55% polypropylène, 45% polyester. Dimensions : 16 x 9 x 1,5 cm. 

face douce

côté grattant

COMPLEMENT IDEAL

9€90
Brosse distributeur vaisselle  

réf 5199
Pratique et efficace, cette brosse dispose  

d’un réservoir pour liquide vaisselle :  
une simple pression sur le bouton  

suffit pour avoir le bon dosage  
et éviter le gaspillage ! Forme ergonomique  

pour une bonne prise en main. 
En plastique. Dimensions : 10 x 8,5 cm.

NOUVEAU

Porte-ustensiles  
pour évier  
réf 9587
Un accessoire astucieux et élégant  
pour ranger votre liquide vaisselle,  
brosses, éponges, chiffons…
Acier inoxydable. Base égouttoir en matière plastique.  
Dimensions 21 x 12 cm x hauteur 10,5 cm.  
Lave vaisselle.

19€90

Capsule anti calcaire réf 9487
Fini le temps où vous deviez dévisser le régulateur  

de jet de votre robinet pour enlever les dépôts  
de tartre ! Utilisation facile et rapide : il vous suffit  

de placer la capsule à son extrémité puis de la remplir 
de liquide anti calcaire (vinaigre blanc...).  

Le tartre disparaîtra de lui même.
Silicone. Dimensions 6 x 3,5 x hauteur 1,5 cm.  

Adapté à la plupart des robinets disponibles sur le marché.

APRÈSAVANT5€90
au lieu de 7,90€

7€90

12€90
au lieu de 14,90€

7 €90
au lieu de 9,90€

PROMO

PROMO

13€90

PROMO
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39€90

Seau  compost  
filtre 3,5 litres 

 réf 8820
Collectez vos déchets compostables  

et transportez-les vers le composteur 
de votre jardin, ou bien le bac  

 compost situé à proximité  
de chez vous. Notre modèle  

est élégant et il dispose  
d’un filtre anti-odeurs !

Seau à compost d’intérieur en acier.  
Anse en bambou. Contenance 3,5 litres. 

Diamètre 19 cm x hauteur 22 cm.  
Couvercle acier, bouton bambou,  

filtre à charbon pour atténuer les odeurs, 
amovible et nettoyable. Lavage à la main.

5€95

Je fais mon compost  
réf 9982 
Découvrez tous les secrets d’un compost réussi :  
vous apprenez, étapes par étapes les bases  
essentielles du compostage, avec des explications 
détaillées sur la transformation  
de vos déchets organiques en un fertilisant naturel. 
Éditions Larousse. Format : 16,8 x 22 cm. 64 pages.

NOUVEAU

x10 pièces

10 crochets adhésifs 
ultra puissants réf 9569

Chaque crochet a une capacité de charge de 10 kg !  
Idéal pour accrocher des objets domestiques lourds.  

Grâce à sa fonction pivotante à 90°, il peut être utilisé  
à l’envers, par exemple sous une étagère. Et si nécessaire,  

il s’enlève facilement sans laisser de traces !  
Des crochets bien utiles !

Ensemble de 10 crochets autocollants. Surface adhésive en plastique ;  
crochet en acier inoxydable. Capacité de charge par crochet : 10 kg.  

Adhérence fiable sur toutes les surfaces lisses (verre, carrelage, acier inoxydable, 
plastique). Dimensions par crochet : 6 x 6 cm. Imperméable à l’eau,  

résistant à la moisissure et température entre -20 et +120°C. 

9€90

9€90

Citron nettoyeur  
de micro-ondes réf 8255
Remplissez-le d’un mélange eau et vinaigre,  
placez dans votre micro-ondes et mettez en marche 
quelques minutes. Essuyez. Incroyable, votre appareil  
va étinceler !
Citron en matière plastique. Diamètre 8 cm x hauteur 10 cm.  
Pour four à micro-ondes. Lave vaisselle.

9€90
50 sacs compostables   
réf 9979 
Placez directement les épluchures dans le sachet 
compostable : plus d’odeur dans la cuisine et un sachet 
qu’on place directement sur le compost au jardin ! 
Lot de 50 sachets.

NOUVEAU

Tête de loup  
téléscopique  

réf 8249
Avec son manche télescopique, notre tête de loup en forme de (gentil) monstre  

vous permet d’accéder dans tous les recoins !
Tête de loup : dimensions 19 x 15 x 8 cm. Manche acier télescopique : longueur réglable de 36 à 98 cm.  

100 % polyester. Housse en microfibres déhoussable et lavable en machine.

m
an

ch
e 

dé
pl

oy
é

manche court

11€90

Marchepied  
pliable  
Secura  
réf 9561
Un marchepied extrêmement robuste  
pour atteindre plus facilement les endroits  
surélevés de votre intérieur. Il est facile à transporter et peu encombrant 
grâce à sa poignée intégrée et son dispositif de pliage bien pratique !
Matière plastique. Dimensions (déployé) : 31 x 22 x hauteur 22 cm.  
Dimensions (plié) : 35 x 35 x épaisseur 4 cm. Autorise une charge jusqu’à 350 kg.  
Surface de marche antidérapante et extra-large. 4 pieds antidérapants. Garantie 10 ans.

24€90

COMPLEMENT IDEAL

COMPLEMENT IDEAL

149€
Aspirateur balai  
sans fil réf 9980
Cet aspirateur sans fil, sans sac, maniable et puissant  
va vous servir au quotidien ! Il bénéficie d’une technologie 
cyclonique, de 2 vitesses d’aspiration et d’une brosse rotative. 
Il s’utilise en aspirateur balai pour le sol mais aussi en aspirateur 
à main pour le canapé, la voiture, etc. Manche amovible, 
réservoir transparent et double filtre lavable. 
En matière plastique. Dimensions : 23 x 21 x 105 cm. Capacité 600 ml. 
Alimentation 230 V. Puissance 120 W. Silencieux : 66 dB max.  
Livré avec accessoires (buse et brosse), base de chargement et support mural.
Dont 0.60€ d’éco-part.

NOUVEAU

technologie cyclonique

aspirateur main

s’accroche au mur

embout avec brosse 

9€90
Lot  
de 5 microfibres 
multisurfaces  
réf 9981
Lot de 5 microfibres pour nettoyer et faire briller 
toutes les surfaces, sans laisser de traces !  
A chaque couleur son utilité…
100 % polyester. Dim. : 30 x 30 cm. Lavables en machine.

NOUVEAU
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COMPLEMENT IDEAL
intérieur extérieur angles

2 brosses  
de nettoyage  

flexibles réf 9588
Elles font preuve de beaucoup de souplesse  

pour vos travaux de nettoyage !  
Coins, angles, courbes, surfaces incurvées  

vers l’intérieur ou l’extérieur, elles passent partout  
avec facilité grâce à leur semelle souple et pointue. 

Idéales pour éviers, lavabos, baignoires…
Lot de 2 éponges souples. Corps en polypropylène,  

soies résistantes en nylon. Œillet de suspension.  
Dimensions 16 x 6,5 cm x épaisseur 4 cm. 

8€90

10€90

Avec 5 ingrédients 
je fais tout ! 

réf 9937 
Avec seulement 5 ingrédients, vous allez pouvoir réaliser 

vos propres recettes pour le ménage, 
 l’entretien de la maison, la cuisine et même…  

pour prendre soin de vous ! 
Éditions Marabout. 160 pages, 60 recettes.  

Dimensions : 21,5 x 15,1 cm.

Housse  
de repassage  
céramique réf 9583 
Elle est universelle, extensible et s’adapte à la plupart des planches  
à repasser. Son revêtement en céramique permet une réflexion plus efficace de la chaleur ;  
votre fer glisse mieux. Elle vous permet ainsi d’économiser jusqu’à 50% de temps et d’énergie.  
Son molleton permet un ajustage parfait, un rembourrage qui préserve votre linge.
Housse en coton avec revêtement en céramique pour une réflexion optimale de la chaleur.  
Molleton en polyester. Bande élastique s’adaptant à la planche. Longueur 146 cm x largeur 56 cm.  
Convient pour planches jusqu’à 140 x 50 cm. Fabriquée en Europe.

Rasoir à peluches réglable réf 9554
Donnez l’aspect du neuf à vos vêtements ! Voici un nouveau modèle professionnel  

pour éliminer les peluches et les bouloches de tous vos lainages.
ABS. Dimensions: 17,5 x 6,5 x hauteur 10,5 cm. Surface de coupe en acier inoxydable  

avec 4 hauteurs de coupe disponibles. Coupure de sécurité automatique pour un nettoyage sans risque.  
Fonctionne avec deux piles AA, non fournies. Livré avec pinceau de nettoyage. Dont 0.02€ d’éco-part. Garantie 2 ans.

19€90

Marchepied  
pliable  
Secura  
réf 9561
Un marchepied extrêmement robuste  
pour atteindre plus facilement les endroits  
surélevés de votre intérieur. Il est facile à transporter et peu encombrant 
grâce à sa poignée intégrée et son dispositif de pliage bien pratique !
Matière plastique. Dimensions (déployé) : 31 x 22 x hauteur 22 cm.  
Dimensions (plié) : 35 x 35 x épaisseur 4 cm. Autorise une charge jusqu’à 350 kg.  
Surface de marche antidérapante et extra-large. 4 pieds antidérapants. Garantie 10 ans.

179€

Poubelle acier  
Easy-close 30L  

réf 9593
Cette poubelle à pédale au design chic  

et sobre trouvera facilement sa place 
dans la cuisine. Dotée d’un frein de chute  

pour que le couvercle se ferme 
silencieusement et en douceur.  

Revêtement anti-empreintes de doigts. 
En acier inoxydable, bac en plastique. 

Contenance : 30 litres. Dimensions : 34 x 61 x 32,5 cm.

NOUVEAU

Neutralisateur  
d’odeurs universel réf 9571
Il capte de manière naturelle les mauvaises odeurs  
et assure ainsi la fraîcheur de l’atmosphère.  
Il est particulièrement recommandé dans la cuisine  
(sous couvercle poubelle, dans réfrigérateur, placard..),  
la penderie, l’armoire à chaussures.
Boitier plastique de dimensions 11 x 8,5 cm x épaisseur 2 cm.  
Livré avec 2 recharges anti odeurs de 30 g (attapulgite et charbon  
actif), jusqu’à 90 jours d’efficacité chacune. Livrée avec 2 ventouses 
permettant une fixation sur les surfaces lisses.

réfrigérateur

poubelle

7€90

14€90
Percarbonate de soude réf 9985
Cette poudre incroyable élimine les salissures tenaces,  
dégrise le linge, lui redonne de l’éclat ! Purement minéral,  
sa décomposition s’effectue facilement dans la nature.  
Conçu avec eau oxygénée et carbonate de soude  
pour blanchir sans utiliser d’eau de javel. 
Contenance 1kg.

NOUVEAU

déjaunit les textiles détachant

Pincinox réf 9983 
Réalisées en une seule pièce  

d’acier inoxydable, puis traitées  
pour être totalement inaltérables,  

ces pinces à linge sont incassables  
et ultra-robustes. 

Long. 6,5 cm env. Lot de 20 .

NOUVEAU

27€90
au lieu de 29,90€

PROMO

19€90

OFFRE SPÉCIALE

36€90
au lieu de 39,80€

réf 9984

lot 40 pinces
réf 9983 x2



Les prix sont valables jusqu’au 30/04/2024. Photos non contractuelles. Magazine offert. En cas de non disponibilité d’un cadeau, nous nous réservons le droit de vous offrir un autre produit de valeur identique ou supérieure. Vous êtes susceptibles de recevoir des offres  
de nos partenaires. Pour vous y opposer ou pour exercer votre droit d’accès ou de rectification (loi du 06/01/78) écrivez à : FORTUNAT BP 60100 59873 MARQUETTE Cedex - France. RCS Lille Métropole 982 472 078.

Nom	  	Prénom

Adresse 

Code postal	 Ville

 CHOISISSEZ VOTRE MODE DE REGLEMENT 

 Expire fin :N°

par chèque à l’ordre de : FORTUNAT

VOUS SOUHAITEZ ETRE LIVRÉ À UNE AUTRE ADRESSE 
Nom	  	   

Prénom

Adresse 

 

Code postal	

Ville
 Notez ici 
 les 3 derniers chiffres
 situés au dos de votre CB

Signature  
obligatoire :

Qté Prix unitaire Prix totalDésignationRéf

CADEAU

GRATUIT

Le montant de ma commande

atteint 100 € : ma livraison est gratuite et je reçois les les 3 sacs aromates / fruits / légumes

atteint 69 € : ma livraison est gratuite

est inférieur à 69 €: j’ajoute les frais d’emballage et de port, Colissimo suivi (France métropolitaine) +7 € 90

Supplément 
autres pays d’Europe (+ 9,90 €)

TOTAL À PAYER
votre adresse E-mail :

 

votre n° de téléphone portable Merci !
@
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Pour que la Poste vous assure un service de qualité  
et vous informe du suivi de votre livraison,  
merci de nous communiquer :

REMPLISSEZ LE CADRE CI-DESSOUS POUR FAIRE DECOUVRIR FORTUNAT À VOS PROCHES. NOUS LEUR ADRESSERONS NOTRE MAGAZINE.  !

par Carte Bancaire (portant le logo CB)

Passez votre commande

Remplissez et expédiez le bon de commande  
avec votre règlement par chèque (à l’ordre de Fortunat) 
ou carte bancaire, à l’adresse suivante : 
Fortunat
BP 60100
59873 MARQUETTE Cedex

Adresse retour : Fortunat BP 60100 - 59873 MARQUETTE Cedex

DESTINEO
MD7

LA POSTE
CI 4804
59 SCCE-N

Lundi, mardi, jeudi et vendredi de 13h30 à 17h.  
Pour vous conseiller et enregistrer votre commande.

fortunat.fr 
info@fortunat.fr

Bon de commande

Votre montant  
de commande  
atteint 100€ : 
recevez les  3 sacs  
aromates / fruits / légumes

0892 39 11 11 0,50 € / min

N
°1

72
 Av

ril 
20

24

Avec leur revêtement en coton, ces trois sacs aident 
à mieux conserver vos fruits et légumes ! Protégés 
de la lumière, vos aliments échappent à l’oxydation 
et leur saveur est conservée plus longtemps !
En 100% coton. Dim. : 25 x 30 cm. Contenance : 10 L.  
Lot de 3. Liens à serrer.  
Peut être acquis au prix de 14,90€, réf. 9986.

valeur 14€90

en baisse




